





RENCANA KERJA TAHUN 2025

PEMERINTAH KOTA PANGKALPINANG KECAMATAN GERUNGGANG

Alamat :JalanDahlia V RT.02/01 Kel. Bukit Merapin KecamatanGerunggang Kota Pangkalpinang ProvinsiKepulauan Bangka Belitung

KATA PENGANTAR

Penyusunan Dokumen Rencana Kerja (Renja) Kecamatan Gerunggang Tahun 2025 merupakan rangkaian pelaksanaan Renstra tahun kedua Kecamatan Gerunggang Kota Pangkalpinang untuk periode Tahun 2024-2026. Penyusunan dokumen ini merupakan implementasi dari amanat Peraturan Menteri Dalam Negeri Republik Indonesia nomor 86 tahun 2017 tentang Tata Cara Perencanaan, Pengendalian dan Evaluasi Pembangunan Daerah, Tata Cara Evaluasi Rancangan Peraturan Daerah tentang Rencana Pembangunan Jangka Panjang Daerah dan Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah, serta Tata Cara Perubahan Rencana Pembangunan Jangka Panjang Daerah, Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah, dan Rencana Kerja Pemerintah Daerah.

Pengganti dari Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 54 Tahun 2010 tentang Pelaksanaan Peraturan Pemerintah Nomor 8 Tahun 2008 tentang Tahapan, Tata Cara Penyusunan, Pengendalian, dan Evaluasi Pelaksanaan Rencana Pembangunan Daerah yang sudah tidak berlaku lagi. Sebagai perangkat daerah yang taat asas perencanaan pembangunan, keberadaan Dokumen Renja merupakan perpanjangan implementasi dari Dokumen Renstra yang disusun dengan mempertimbangkan aspek strategis seperti program prioritas Kepala Daerah, maupun pemenuhan kebutuhan pelayanan Kecamatan yang sesuai dengan peraturan terkait. Seluruh program/kegiatan/sub kegiatan yang tercantum di dalam Dokumen Renja Tahun 2025 sudah menterjemahkan program prioritas Kecamatan Girimaya yang telah tersusun di dalam Renstra, khusus untuk tahun 2025.

Dokumen Renja ini memuat beberapa hal penting terkait program, kegiatan, lokasi, dan kelompok sasaran yang disertai indikator kinerja dan pendanaan sesuai dengan tugas dan fungsi Kecamatan Gerunggang Kota Pangkalpinang, yang disusun dengan berpedoman kepada Renstra Kecamatan Gerunggang Kota Pangkalpinang Tahun 2024-2026 dan RKPD Pemerintah Kota Pangkalpinang Tahun 2025. Dokumen ini merupakan langkah awal yang nantinya menjadi dasar penentuan pengukuran kinerja Kecamatan Gerunggang Kota Pangkalpinang dan menjadi tolak ukur keberhasilan pelaksanaan Program dan Kegiatan yang menjadi prioritas Kecamatan Gerunggang Kota Pangkalpinang sebagai Program dan Kegiatan Unggulan dalam pelayanan masyarakat di Kota Pangkalpinang

umumnya dan masyarakat Kecamatan Gerunggang khususnya. Keberhasilan pelaksanaan Renja ini juga menjadi cerminan atas pencapaian Rencana Pembangunan Daerah (RPD) selama masa transisi kepemimpinan Kota Pangkalpinang.

Diakhir penyusunan Dokumen Renja Tahun 2025, kami mengucapkan Alhamdulillah yang sebesar-besarnya kepada Allah Subhanahu Wa Ta'ala, yang telah memberikan kemudahan dan kelancaran bagi kami selama penyusunan Renja ini. Tak lupa juga ucapkan terimakasih yang sebesar-besarnya kepada keluarga besar Kecamatan Gerunggang Kota Pangkalpinang yang telah membantu dalam penyusunan dokumen ini. Semoga dokumen Renja ini dapat direalisasikan dengan baik, benar, penuh tanggungjawab dan menjadi alat penunjuk arah yang tepat bagi Kecamatan Gerunggang Kota Pangkalpinang dalam mengamban tugas memajukan Kota Pangkalpinang.

CAMAT GERUNGGANG,

RICHARD SYAM, S.STP., M.AP. PEMBINA/ IVa NIP 19860429 200602 1 001

DAFTAR ISI

Kata	Pengantar	ii
Dafta	ır İsi	iv
ВАВ	I PENDAHULUAN	
1.1	Latar Belakang	1
1.2	Dasar Hukum	2
1.3	Maksud dan Tujuan	5
1.4	Sistematika Penulisan	5
BAB	II EVALUASI RENJA TAHUN LALU	
2.1	Evaluasi Pelaksanaan Renja SKPD Tahun 2022	6
2.2	Analisa Kinerja Pelayanan SKPD	15
2.3	Isu-isu Penting Penyelenggaraan Tugas dan Fungsi SKPD	17
2.4	Review Terhadap Rancangan Akhir SKPD	21
BAB	III TUJUAN DAN SASARAN PERANGKAT DAERAH	
3.1	Tujuan Rencana Kerja SKPD	42
3.1	Sasaran Rencana Kerja SKPD	42
BAB	IV RENCANA KERJA DAN PENDANAAN PERANGKAT DAERAH	
4.1	Program, Kegiatan, dan Sub Kegiatan	45
BAB	V PENUTUP	
5.1	Catatan-Catatan Penting	62
5.2	Kaidah-Kaidah Pelaksanaan	63
5.3	Rencana Tindak Lanjut	63
LAM	PIRAN	

BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang

Penyusunan Rencana Kerja Tahun 2025 yang selanjutnya disingkat menjadi Renja Tahun 2025 merupakan tindak lanjut dari penjabaran Renstra Kecamatan Gerunggang Periode 2024-2026. Sebagaimana ketentuan yang berlaku, Renja wajib disusun sebagai dasar pelaksanaan Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan Kecamatan Gerunggang untuk tahun anggaran 2025. Renja merupakan penterjemahan dari Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan yang tertuang dalam Dokumen Renstra Kecamatan Gerunggang Tahun 2024-2026 yang memuat Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan, Lokasi dan Kelompok Sasaran yang disertai indikator kinerja dan pendanaan sesuai dengan tugas dan fungsi Kecamatan Gerunggang Kota Pangkalpinang.

Renja disusun dengan berpedoman kepada Renstra Kecamatan Gerunggang Kota Pangkalpinang Tahun 2024-2026 dan secara otomatis menyesuaikan dengan arah kebijakan serta tema pembangunan daerah yang telah ditetapkan dalam dokumen Rencana Pembangunan Daerah Kota Pangkalpinang Tahun 2024-2026. Dalam penyusunan Renja dimaksud, Kecamatan Gerunggang Kota Pangkalpinang telah melakukan koordinasi, sinergi dan harmonisasi dengan Bappeda dan Litbang Kota Pangkalpinang yang menjadi koordinator perencanaan di Kota Pangkalpinang dan juga dengan para pemangku kepentingan. Merujuk pada pasal 16 (enam belas) Permendagri Nomor 86 Tahun 2017, tahapan penyusunan Renja tersebut adalah sebagai berikut:

- a. Persiapan penyusunan;
- b. Penyusunan rancangan awal;
- c. Penyusunan rancangan;
- d. Pelaksanaan forum Perangkat Daerah/lintas Perangkat Daerah;
- e. Perumusan rancangan akhir;
- f. Penetapan.

Renja Kecamatan Gerunggang Tahun 2025 adalah penjabaran dari Renstra Kecamatan Gerunggang 2024-2026. Kedua dokumen tersebut mengacu pada Rencana Pembangunan Daerah (RPD) Kota Pangkalpinang tahun 2025.

Rencana Kerja Kecamatan Gerunggang berfungsi sebagai pedoman dan rujukan dalam melaksanakan Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan Kecamatan Gerunggang tahun 2025, dimana pencapaian sasaran-sasaran pembangunan yang direncanakan tetap memperhatikan sinergitas dengan program dan kebijakan Pemerintah Kota Pangkalpinang. Sebagai dokumen rencana tahunan, Renja Kecamatan Gerunggang mempunyai arti strategis dalam penyelenggaraan program pembangunan tahunan Pemerintah Kota Pangkalpinang mengingat beberapa hal sebagai berikut:

- 1) Renja Kecamatan Gerunggang merupakan acuan untuk memasukkan Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan ke dalam KUA PPAS dan yang akan dilaksanakan dalam Rencana Kerja Anggaran (RKA) pada tahun 2025.
- 2) Renja Kecamatan Gerunggang merupakan salah satu instrumen evaluasi pelaksanaan Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan untuk mengetahui capaian kinerja yang tercantum dalam Rencana Kerja Tahunan (RKT) sebagai wujud dari kinerja Kecamatan Gerunggang.

1.2 Dasar Hukum

Adapun yang menjadi landasan hukum dalam penyusunan Rancangan Awal Rencana Kerja Kecamatan Gerunggang Tahun 2025 adalah :

Undang-Undang Nomor 28 Tahun 1959 tentang Penetapan Undang-Undang Darurat Nomor 4 Tahun 1965 (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 1956 Nomor 55, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 1091), Undang-Undang Darurat Nomor 5 Tahun 1956 (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 1956 Nomor 56, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 1091), dan Undang-Undang Darurat Nomor 6 Tahun 1956 Nomor 5 (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 1956 Nomor 57, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 1091) tentang Pembentukan Daerah Tingkat I Sumatra Selatan sebagai Undang-Undang (Lembaran Negara Tahun 1959 Nomor 73, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 1821);

- 2) Undang-Undang Nomor 25 Tahun 2004 tentang Sistem Perencanaan Pembangunan Nasional (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2004 Nomor 104, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 3952);
- 3) Undang-Undang Nomor 17 Tahun 2007 tentang Rencana Pembangunan Jangka Panjang Nasional Tahun 2005-2025 (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2007 Nomor 33, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 4700);
- 4) Undang-Undang Nomor 23 Tahun 2014 tentang Pemerintahan Daerah (Lembaran Negara Republik Indoensia Tahun 2014 Nomor 244, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 5587), sebagaimana telah diubah beberapa kali terakhir dengan Undang-Undang Nomor 9 Tahun 2015 tentang Perubahan Kedua Atas Undang-Undang Nomor 23 Tahun 2014 tentang Pemerintahan Daerah (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2015 Nomor 58, Tambahan Lembaran Perangkat Republik Indonesia Nomor 5679);
- (Lembaran Pemerintah Nomor 18 Tahun 2016 tentang Perangkat Daerah (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2016 Nomor 114, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 5887) sebagaimana telah diubah dengan Peraturan Pemerintah Nomor 72 Tahun 2019 tentang Perubahan Atas Peraturan Pemerintah Nomor 18 Tahun 2016 tentang Perangkat Daerah (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2019 Nomor 187, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 6402);
- 6) Peraturan Pemerintah Nomor 12 Tahun 2019 tentang Pengelolaan Keuangan Daerah (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2019 Nomor 42, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 6322);
- 7) Peraturan Pemerintah Nomor 13 Tahun 2019 tentang Laporan dan Evaluasi Penyelenggaraan Pemerintahan Daerah (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2019 Nomor 52, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 6323);

- 8) Peraturan Presiden Nomor 18 Tahun 2020 tentang Rencana Pembangunan Jangka Menengah Nasional Tahun 2020-2024 (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2020 Nomor 10);
- 9) Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 86 Tahun 2017 tentang Tata Cara Perencanaan, Pengendalian dan Evaluasi Pembangunan Daerah, Tata Cara Evaluasi Rancangan Peraturan Daerah tentang Rencana Pembangunan Jangka Panjang Daerah dan Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah, serta Tata Cara Perubahan Rencana Pembangunan Jangka Panjang Daerah, Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah dan Rencana Kerja Pemerintah Daerah (Berita Negara Republik Indonesia tahun 2017 Nomor 1312);
- 10) Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 77 Tahun 2020 tentang Pedoman Teknis Pengelolaan Keuangan Daerah (Berita Negara Republik Indonesia tahun 2017 Nomor 1312);
- 11) Keputusan Menteri Dalam Negeri Nomor 900.1.15.5-1317 tentang Perubahan Atas Keputusan Menteri Dalam Negeri Nomor 050-5889 Tahun 2021 tentang Hasil Verifikasi, Validasi dan Inventarisasi Pemutakhiran Klasifikasi, Kodefikasi dan Nomenklatur Perencanaan Pembangunan dan Keuangan Daerah;
- 12) Peraturan Daerah Kota pangkalpinang Nomor 18 Tahun 2016 dan Susunan tentang Pembentukan Perangkat Daerah Kota Pangkalpinang (Lembaran Daerah Kota Pangkalpinang Tahun 2016 Nomor 18) sebagimana telah diubah dengan Peraturan Daerah Kota Pangkalpinang Nomor 1 Tahun 2020 tentang Perubahan Atas Peraturan Daerah Kota Pangkalpinang Nomor 18 Tahun 2016 tentang Pembentukan dan Susunan Perangkat Kota Pangkalpinang (Lembaran Daerah Kota Pangkalpinang Tahun 2024 Nomor 46);
- 13) Peraturan Walikota Pangkalpinang Nomor 9 Tahun 2023 tentang Rencana Pembangunan Daerah Kota Pangkalpinang Tahun 2024-2026 (Berita Daerah Kota Pangkalpinang Tahun 2023 Nomor144)
- 14) Peraturan Walikota Pangkalpinang Nomor 18 Tahun 2024 tentang Rencana Kerja Pemerintah Daerah Tahun 2025 (Berita Daerah Kota Pangkalpinang Tahun 2024 Nomor 224)

1.3 Maksud dan Tujuan

Penyusunan Renja Kecamatan Gerunggang Tahun 2025 dilakukan dalam rangka optimalisasi pencapaian sasaran Renstra Kecamatan Gerunggang untuk tahun kedua Renstra Transisi 2024-2026. Dengan adanya dokumen Renja, pencapaian sasaran yang tercantum dalam Renstra diharapkan dapat dicapai dengan efektif dan efisien, sehingga pencapaian Rencana Pembangunan Daerah di bidang pelayanan masyarakat dapat dicapai dengan maksimal. Selain itu, penyusunan Renja Tahun 2025 juga bertujuan untuk melengkapi rangkaian penyusunan Rencana kerja Pemerintah Daerah Kota Pangkalpinang Tahun 2025, dimana Renja organisasi perangkat daerah merupakan salah satu bagian penting yang terkandung di dalamnya. Renja Tahun 2025 memuat uraian detail Program/Kegiatan/ Sub Kegiatan yang direncanakan akan direalisasikan di tahun 2025 sesuai dengan proyeksi kekuatan Anggaran Pendapatan dan Belanja Daerah (APBD) Kota Pangkalpinang, sebagai upaya mendukung pelaksanaan program prioritas Rencana Pembangunan Daerah di Tahun 2025.

1.4 Sistematika Penulisan

Berdasarkan sistematika yang telah diatur dalam Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 86 Tahun 2017 tentang Tata Cara Perencanaan, Pengendalian dan Evaluasi Pembangunan Daerah, Tata Cara Evaluasi Rancangan Peraturan Daerah Tentang Rencana Pembangunan Jangka Panjang Daerah dan Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah, serta Tata Cara Perubahan Rencana Pembangunan Jangka Panjang Daerah, Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah, dan Rencana Kerja Pemerintah Daerah, Renja Kecamatan Gerunggang Tahun 2025 meliputi bagian – bagian sebagai berikut :

BAB I PENDAHULUAN

BAB II HASIL EVALUASI RENJA TAHUN LALU

BAB III TUJUAN DAN SASARAN PERANGKAT DAERAH

BAB IV RENCANA KERJA DAN PENDANAAN PERANGKAT DAERAH

BAB V PENUTUP

BAB II

HASIL EVALUASI RENJA TAHUN LALU

2.1 Evaluasi Pelaksanaan Rencana Kerja Tahun Lalu

Amanat Permendagri Nomor 86 Tahun 2017 mencantumkan pembahasan atas Evaluasi Pelaksanaan Renja Kecamatan Gerunggang Tahun 2023 dan Capaian Renstra Kecamatan Gerunggang hingga tahun 2023. Untuk itu pada bagian ini dijabarkan hasil kajian (review) terhadap evaluasi pelaksanaan Renja Perangkat Daerah tahun 2023. Adapun pokokpokok materi yang akan dirangkum dalam tabel yang akan dijabarkan setelah ini memuat poin – poin diantaranya :

- 1. Realisasi Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan yang tidak memenuhi target kinerja hasil/keluaran yang direncanakan;
- 2. Realisasi Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan yang telah memenuhi target kinerja hasil/keluaran yang direncanakan;
- 3. Realisasi Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan yang melebihi target kinerja/hasil keluaran yang direncanakan;
- 4. Faktor-faktor penyebab tidak tercapainya, terpenuhinya atau melebihi target kinerja program/kegiatan;
- 5. Implikasi yang timbul terhadap target capaian program Renstra Kecamatan Gerunggang ;
- 6. Kebijakan/tindakan perencanaan dan penganggaran yang perlu diambil untuk mengatasi faktor-faktor penyebab tersebut.

Keenam uraian di atas dijabarkan dalam tabel T.C 29 berikut ini :

Tabel T.C 29
Rekapitulasi Evaluasi Hasil Pelaksanaan Renja Kecamatan Gerunggang
dan Pencapaian Renstra Perangkat Daerah s/d Tahun 2023 Kota Pangkalpinang

No	Sasaran	Kode	Program, Kegiatan dan Sub Kegiatan	Indikator Kinerja Program, Kegiatan, dan Sub Kegiatan (Satuan Indikator)	da Rer Da	rget Kinerja n Anggaran nja Perangkat terah Tahun rjalan 2023		Realisasi Kine tahi	un 2			v ulan III		IV	Ki Angg Peran yang	sasi Capaian nerja dan garan Renja gkat Daerah g dievaluasi hun 2023	Cap Kiner Real Angg Ren	ngkat ah s/d	Unit Kerja Perangkat Daerah Penanggung-jawab
1	2	3	4	5		6		7		8		9		10		11	1	2	13
					K	Rp	К	Rp	K	Rp	K	Rp	K	Rp	K	Rp	К	Rp	
1	-	070101	PROGRAM PENUNJANG U R U S A N P E M E R I N T A H A N D A E R A H KABUPATEN/KOTA	Persentase laporan kinerja dan keuangan yang disampaikan tepat waktu (Dengan Satuan:%)	100	6.309.297.081	18,120	1.095.617.060	0	0	0	0	0	0	18,120	1.095.617.060	18,120	17,365	SEKRETARIS KECAMATAN (Kecamatan Gerunggang)
				Persentase ASN yang memenuhi standar kompetensi/Kualifikasi pada unit kerjanya (Dengan Satuan:%)	100		0		0		0		0		0		0		SEKRETARIS KECAMATAN (Kecamatan Gerunggang)
				Persentase terpenuhinya Kebutuhan Administrasi Perkantoran (Dengan Satuan:%)	100		100		0		0		0		100		100		SEKRETARIS KECAMATAN (Kecamatan Gerunggang)
				Persentase sarana dan prasarana Aparatur dalam kondisi baik (Dengan Satuan:%)	100		24,990		0		0		0		24,990		24,990		SEKRETARIS KECAMATAN (Kecamatan Gerunggang)
2		070101201	Perencanaan, Penganggaran, dan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah	Jumlah Laporan Perencanaan, Penganggaran dan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah (Dengan Satuan:Laporan)	3	611.246	3	0	0	0	0	0	0	0	3	0	100	0	PERENCANAAN, EVALUASI DAN PELAPORAN
3		070101201001	Penyusunan Dokumen Perencanaan Perangkat Daerah	Jumlah Dokumen Perencanaan Perangkat Daerah (Dengan Satuan:Dokumen)	3	171.246	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	PERENCANAAN, EVALUASI DAN PELAPORAN
4		070101201002	Koordinasi dan Penyusunan Dokumen RKA-SKPD	Jumlah Dokumen RKA-SKPD dan Laporan Hasil Koordinasi Penyusunan Dokumen RKA-SKPD (Dengan Satuan:Dokumen)	3	190.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	PERENCANAAN, EVALUASI DAN PELAPORAN

No	Sasaran	Kode	Program, Kegiatan dan Sub Kegiatan	Indikator Kinerja Program, Kegiatan, dan Sub Kegiatan (Satuan Indikator)	da Ren Da	rget Kinerja n Anggaran ija Perangkat erah Tahun rjalan 2023		Realisasi Kino tah	un 2			vulan III		īv	Ki Angg Peran yang	asi Capaian nerja dan aran Renja gkat Daerah a dievaluasi nun 2023	Cap Kiner, Real Angg Ren Perai Daera	gkat aian ja Dan lisasi garan istra ngkat ah s/d	Unit Kerja Perangkat Daerah Penanggung-jawab
1	2	3	4	5		6		7		8		9		10		11	1	2	13
					K	Rp	K	Rp	K	Rp	K	Rp	K	Rp	K	Rp	К	Rp	
5		070101201007	Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah	Jumlah Laporan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah (Dengan Satuan:Laporan)	1	250.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	PELAYANAN UMUM
6		070101202	Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	Jumlah Laporan Administrasi Keuangan Perangkat Daerah (Dengan Satuan:Laporan)	3	5.260.017.343	1	944.384.189	0	0	0	0	0	0	1	944.384.189	33,333	17,954	PERENCANAAN, EVALUASI DAN PELAPORAN
7		070101202001	Penyediaan Gaji dan Tunjangan ASN	Jumlah Orang yang Menerima Gaji dan Tunjangan ASN (Dengan Satuan:Orang/bulan)	85	5.259.067.343	49	944.384.189	0	0	0	0	0	0	49	944.384.189	57,647	17,957	PERENCANAAN, EVALUASI DAN PELAPORAN
8		070101202005	Koordinasi dan Penyusunan Laporan Keuangan Akhir Tahun SKPD	Jumlah Laporan Keuangan Akhir Tahun SKPD dan Laporan Hasil Koordinasi Penyusunan Laporan Keuangan Akhir Tahun SKPD (Dengan Satuan:Laporan)	3	700.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	PERENCANAAN, EVALUASI DAN PELAPORAN
9		070101202007	Koordinasi dan Penyusunan Laporan Keuangan Bulanan/ Triwulanan/ Semesteran SKPD	Jumlah Laporan Keuangan Bulanan/ Triwulanan/ Semesteran SKPD dan Laporan Koordinasi Penyusunan Laporan Keuangan Bulanan/Triwulanan/Semesteran SKPD (Dengan Satuan:Laporan)	3	250.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	PERENCANAAN, EVALUASI DAN PELAPORAN
10		070101205	Administrasi Kepegawaian Perangkat Daerah	Jumlah Laporan Administrasi Kepegawaian Perangkat Daerah (Dengan Satuan:Laporan)	2	69.850.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	U M U M D A N KEPEGAWAIAN
11		070101205002	Pengadaan Pakaian Dinas beserta Atribut Kelengkapannya	Jumlah Paket Pakaian Dinas beserta Atribut Kelengkapan (Dengan Satuan:Paket)	1	69.350.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	U M U M D A N KEPEGAWAIAN
12		070101205009	Pendidikan dan Pelatihan Pegawai Berdasarkan Tugas dan Fungsi	Jumlah Pegawai Berdasarkan Tugas dan Fungsi yang Mengikuti Pendidikan dan Pelatihan (Dengan Satuan:Orang)	3	500.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	U M U M D A N KEPEGAWAIAN
13		070101206	Administrasi Umum Perangkat Daerah	Jumlah Laporan Administrasi Umum Perangkat Daerah (Dengan Satuan:Laporan)	7	202.862.066	4	50.567.350	0	0	0	0	0	0	4	50.567.350	57,143	24,927	KASI PEMERINTAHAN
14		070101206001	Penyediaan Komponen Instalasi Listrik/Penerangan Bangunan Kantor	Jumlah Paket Komponen Instalasi Listrik/Penerangan Bangunan Kantor yang Disediakan (Dengan Satuan:Paket)	1	28.127.066	1	5.495.000	0	0	0	0	0	0	1	5.495.000	100	19,536	KASI PEMERINTAHAN

No	Sasaran	Kode	Program, Kegiatan dan Sub Kegiatan	Indikator Kinerja Program, Kegiatan, dan Sub Kegiatan (Satuan Indikator)	da Ren Da	rget Kinerja n Anggaran nja Perangkat erah Tahun rjalan 2023		Realisasi Kind tah	un 2			vulan III		IV	Ki Angg Peran yang	sasi Capaian nerja dan garan Renja gkat Daerah g dievaluasi hun 2023	Cap Kiner Real Angg	ah s/d	Unit Kerja Perangkat Daerah Penanggung-jawab
1	2	3	4	5		6		7		8		9		10		11		2	13
					K	Rp	K	Rp	K	Rp	K	Rp	K	Rp	K	Rp	K	Rp	
15		070101206003	Penyediaan Peralatan Rumah Tangga	Jumlah Paket Peralatan Rumah Tangga yang Disediakan (Dengan Satuan:Paket)	1	2.500.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	UMUM DAN KEPEGAWAIAN
16		070101206004	Penyediaan Bahan Logistik Kantor	Jumlah Paket Bahan Logistik Kantor yang Disediakan (Dengan Satuan:Paket)	1	70.045.000	1	26.182.350	0	0	0	0	0	0	1	26.182.350	100	37,379	UMUM DAN KEPEGAWAIAN
17		070101206005	Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan	Jumlah Paket Barang Cetakan dan Penggandaan yang Disediakan (Dengan Satuan:Paket)	1	25.190.000	1	7.000.000	0	0	0	0	0	0	1	7.000.000	100	27,789	UMUM DAN KEPEGAWAIAN
18		070101206006	Penyediaan Bahan Bacaan dan Peraturan Perundang-undangan	Jumlah Dokumen Bahan Bacaan dan Peraturan Perundang- Undangan yang Disediakan (Dengan Satuan:Dokumen)	2	2.000.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	KASI PEMERINTAHAN
19		070101206009	Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi SKPD	Jumlah Laporan Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi SKPD (Dengan Satuan:Laporan)	1	75.000.000	1	11.890.000	0	0	0	0	0	0	1	11.890.000	100	15,853	KASI PEMERINTAHAN
20		070101207	Pengadaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintah Daerah	Jumlah Laporan Pengadaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintah Daerah (Dengan Satuan:Laporan)	1	55.400.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	PELAYANAN UMUM
21		070101207006	Pengadaan Peralatan dan Mesin Lainnya	Jumlah Unit Peralatan dan Mesin Lainnya yang Disediakan (Dengan Satuan:Unit)	1	55.400.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	PEMBANGUNAN
22		070101208	Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah (Dengan Satuan:Laporan)	4	546.776.426	4	82.157.302	0	0	0	0	0	0	4	82.157.302	100	15,026	PELAYANAN UMUM
23		070101208001	Penyediaan Jasa Surat Menyurat	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Surat Menyurat (Dengan Satuan:Laporan)	1	26.393.130	1	3.378.616	0	0	0	0	0	0	1	3.378.616	100	12,801	UMUM DAN KEPEGAWAIAN
24		070101208002	Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Airdan Listrik	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik yang Disediakan (Dengan Satuan:Laporan)	1	51.900.000	1	4.125.830	0	0	0	0	0	0	1	4.125.830	100	7,950	UMUM DAN KEPEGAWAIAN

No	Sasaran	Kode	Program, Kegiatan dan Sub Kegiatan	Indikator Kinerja Program, Kegiatan, dan Sub Kegiatan (Satuan Indikator)	da: Ren Da	rget Kinerja n Anggaran ja Perangkat erah Tahun rjalan 2023		Realisasi Kino tah	un 2		Triv	wulan III		IV	Ki Angg Peran yang	sasi Capaian nerja dan garan Renja gkat Daerah g dievaluasi hun 2023	Ting Cap Kinerj Real Angg Ren Perai Daera tahun	aian ja Dan isasi garan stra ngkat ah s/d	Unit Kerja Perangkat Daerah Penanggung-jawab
1	2	3	4	5		6		7		8		9		10		11	1	2	13
					K	Rp	K	Rp	K	Rp	K	Rp	K	Rp	K	Rp	K	Rp	
25		070101208003	Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan (Dengan Satuan:Laporan)	1	33.150.000	1	9.600.000	0	0	0	0	0	0	1	9.600.000	100	28,959	U M U M D A N KEPEGAWAIAN
26		070101208004	Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor yang Disediakan (Dengan Satuan:Laporan)	1	435.333.296	1	65.052.856	0	0	0	0	0	0	1	65.052.856	100	14,943	U M U M D A N KEPEGAWAIAN
27		070101209	Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Jumlah Laporan Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah (Dengan Satuan:Laporan)	3	173.780.000	1	18.508.219	0	0	0	0	0	0	1	18.508.219	33,333	10,650	PERENCANAAN, EVALUASI DAN PELAPORAN
28		070101209002	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan	Jumlah Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Dipelihara dan dibayarkan Pajak dan Perizinannya (Dengan Satuan:Unit)	4	83.780.000	4	18.508.219	0	0	0	0	0	0	4	18.508.219	100	22,091	UMUM DAN KEPEGAWAIAN
29		070101209009	Pemeliharaan/Rehabilitasi Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya	Jumlah Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya yang Dipelihara/Direhabilitasi (Dengan Satuan:Unit)	1	90.000.000	1	0	0	0	0	0	0	0	1	0	100	0	PEMBANGUNAN
								RATA-RATA C	CAPAI	AN KI	NERJ	A (%)					35,778	17,365	
									PRI	EDIKA'	T KI	NERJA					SR	SR	
30	-	070102	PROGRAM PENYELENGGARAAN PEMERINTAHAN DAN PELAYANAN PUBLIK	Persentase waktu pelayanan administrasi tepat waktu (kelurahan taman bunga) (Dengan Satuan:Persen)	100	1.600.197.503	24,990	73.769.162	0	0	0	0	0	0	24,990	73.769.162	24,990	4,610	SEKRETARIS KECAMATAN (Kecamatan Gerunggang)
				Persentase waktu pelayanan administrasi tepat waktu (kelurahan bukit merapin) (Dengan Satuan:Persen)	100		24,990		0		0		0		24,990		24,990		SEKRETARIS KECAMATAN (Kecamatan Gerunggang)
				Persentase waktu pelayanan administrasi tepat waktu (kelurahan air kepala tujuh) (Dengan Satuan:Persen)	100		30		0		0		0		30		30		SEKRETARIS KECAMATAN (Kecamatan Gerunggang)

No	Sasaran	Kode	Program, Kegiatan dan Sub Kegiatan	Indikator Kinerja Program, Kegiatan, dan Sub Kegiatan (Satuan Indikator)	da Ren Da	rget Kinerja n Anggaran uja Perangkat ierah Tahun rjalan 2023		Realisasi Kind tah	un 2			wulan		IV	Ki Angg Peran yang	asi Capaian nerja dan garan Renja gkat Daerah gdievaluasi nun 2023	Cap	aran stra ngkat nh s/d	Unit Kerja Perangkat Daerah Penanggung-jawab
1	2	3	4	5		6		7		8		9		10		11	1		13
				Persentase waktu pelayanan administrasi tepat waktu (kelurahan bukit sari) (Dengan Satuan:Persen)	100	Rp	K 39,990	Rp	0	Rp	0	Rp	0	Rp	K 39,990	Rp	K 39,990	Rp	SEKRETARIS KECAMATAN (Kecamatan Gerunggang)
				Persentase waktu pelayanan administrasi tepat waktu (kelurahan tuatunu indah) (Dengan Satuan:Persen)	100		31,240		0		0		0		31,240		31,240		SEKRETARIS KECAMATAN (Kecamatan Gerunggang)
				Persentase waktu pelayanan administrasi tepat waktu (kelurahan kacang pedang) (Dengan Satuan:Persen)	100		38,740		0		0		0		38,740		38,740		SEKRETARIS KECAMATAN (Kecamatan Gerunggang)
				Persentase waktu pelayanan administrasi tepat waktu (kecamatan gerunggang) (Dengan Satuan:%)	100		0		0		0		0		0		0		SEKRETARIS KECAMATAN (Kecamatan Gerunggang)
31		070102201	Koordinasi Penyelenggaraan Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan	Jumlah Laporan Koordinasi Penyelenggaraan Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan (Dengan Satuan:Laporan)	2	66.888.500	1	3.860.000	0	0	0	0	0	0	1	3.860.000	50	5,771	KASI PEMERINTAHAN
32		070102201001	Koordinasi/Sinergi Perencanaan dan Pelaksanaan Kegiatan Pemerintahan dengan Perangkat Daerah dan Instansi Vertikal Terkait	Jumlah Laporan Koordinasi/Sinergi Perencanaan dan Pelaksanaan Kegiatan Pemerintahan dengan Perangkat Daerah dan Instansi Vertikal Terkait (Dengan Satuan:Laporan)	1	50.060.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	KASI PEMERINTAHAN
33		070102201002	Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan	Jumlah Dokumen Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan (Dengan Satuan:Dokumen)	1	16.828.500	1	3.860.000	0	0	0	0	0	0	1	3.860.000	100	22,937	PEMBANGUNAN
34		070102202	Penyelenggaraan Urusan Pemerintahan yang Tidak Dilaksanakan oleh Unit Kerja Perangkat Daerah yang Ada di Kecamatan	Jumlah Laporan Penyelenggaraan Urusan Pemerintahan yang Tidak Dilaksanakan oleh Unit Kerja Perangkat Daerah yang ada di kecamatan (Dengan Satuan:Laporan)	2	1.496.424.003	0	69.909.162	0	0	0	0	0	0	0	69.909.162	0	4,672	PELAYANAN UMUM

No	Sasaran	Kođe	Program, Kegiatan dan Sub Kegiatan	Indikator Kinerja Program, Kegiatan, dan Sub Kegiatan (Satuan Indikator)	da: Ren Da	rget Kinerja n Anggaran ija Perangkat erah Tahun rjalan 2023		Realisasi Kim tah	un 20			ulan II	Г	v	Kir Angg Perang yang	asi Capaian nerja dan aran Renja gkat Daerah dievaluasi nun 2023	Ting Capa Kinerj Real Angg Rena Perar Daera tahun	aian ja Dan isasi aran stra ngkat ıh s/d	Unit Kerja Perangkat Daerah Penanggung-jawab
1	2	3	4	5		6		7		8		9		0		11	1:		13
				Jumlah Laporan Penyelenggaraan Urusan Pemerintahan yang tidak Dilaksanakan oleh Unit Kerja Perangkat Daerah yang ada di kecamatan (Kelurahan Kacang Pedang) (Dengan Satuan:Laporan)	2 2	Rp	2	Rp	0	Rp	0	Rp	0	Rp	2	Rp	100	Rp	Lurah Kacang Pedang
				Jumlah Laporan Kegiatan Penyelenggaraan Pemerintahan yang tidak Dilaksanakan oleh Unit Kerja Perangkat Daerah yang ada di kecamatan (Kelurahan Tua Tunu Indah) (Dengan Satuan:Laporan)	2		2		0		0		0		2		100		Lurah Tuatunu Indah
				Jumlah Laporan Penyelenggaraan Urusan Pemerintahan yang tidak Dilaksanakan oleh Unit Kerja Perangkat Daerah yang ada di Kecamatan (kelurahan Bukit Sari) (Dengan Satuan:Laporan)	2		2		0		0		0		2		100		Lurah Bukit Sari
				Jumlah Laporan Penyelenggaraan Urusan Pemerintahan yang Tidak Dilaksanakan oleh Unit Kerja Perangkat Daerah yang ada di kecamatan (kelurahan air kelapa tujuh) (Dengan Satuan:Laporan)	2		2		0		0		0		2		100		Lurah Air Kepala Tujuh
				Jumlah Laporan Penyelenggaraan Urusan Pemerintahan yang Tidak Dilaksanakan oleh Unit Kerja Perangkat Daerah yang ada di kecamatan (kelurahan bukit merapin) (Dengan Satuan:Laporan)	2		2		О		O		0		2		100		Lurah Bukit Merapin
				Jumlah Laporan Penyelenggaraan Urusan Pemerintahan yang Tidak Dilaksanakan oleh Unit Kerja Perangkat Daerah yang ada di kecamatan (kelurahan taman bunga) (Dengan Satuan:Laporan)	2		2		0		0		0		2		100		Lurah Taman Bunga

No	Sasaran	Kode	Program, Kegiatan dan Sub Kegiatan	Indikator Kinerja Program, Kegiatan, dan Sub Kegiatan (Satuan Indikator)	da: Ren Da	rget Kinerja n Anggaran nja Perangkat erah Tahun rjalan 2023		Realisasi Kind tah	un 20			r ulan	1	IV	Ki Angg Peran yang	asi Capaian nerja dan aran Renja gkat Daerah dievaluasi nun 2023		isasi aran stra ngkat nh s/d	Unit Kerja Perangkat Daerah Penanggung-jawab
1	2	3	4	5		6		7		8		9	1	10		11	1	2	13
					K	Rp	K	Rp	K	Rp	K	Rp	K	Rp	K	Rp	K	Rp	
35		070102202002	Fasilitasi Percepatan Pencapaian Standar Pelayanan Minimal di Wilayah Kecamatan	Jumlah Laporan Fasilitasi Percepatan Pencapaian Standar Pelayanan Minimal di Wilayah Kecamatan (Dengan Satuan:Laporan)	1	11.000.000	1	1.875.000	0	0	0	0	0	0	1	1.875.000	100	17,045	PELAYANAN UMUM
36		070102202003	Peningkatan Efektifitas Pelaksanaan Pelayanan kepada Masyarakat di Wilayah Kecamatan	Jumlah Laporan Peningkatan Efektifitas Pelaksanaan Pelayanan kepada Masyarakat di Wilayah Kecamatan (Dengan Satuan:Laporan)	1	1.485.424.003	2	68.034.162	0	0	0	0	0	0	2	68.034.162	100	4,580	Lurah Taman Bunga
				Jumlah Laporan Peningkatan Efektifitas Pelaksanaan Pelayanan kepada Masyarakat di Wilayah Kecamatan (Dengan Satuan:Laporan)	1		2		0		0		0		2		100		Lurah Bukit Merapin
				Jumlah Laporan Peningkatan Efektifitas Pelaksanaan Pelayanan kepada Masyarakat di Wilayah Kecamatan (Dengan Satuan:Laporan)	1		2		0		0		0		2		100		Lurah Air Kepala Tujuh
				Jumlah Laporan Peningkatan Efektifitas Pelaksanaan Pelayanan kepada Masyarakat di Wilayah Kecamatan (Dengan Satuan:Laporan)	1		2		0		0		0		2		100		Lurah Bukit Sari
				Jumlah Laporan Peningkatan Efektifitas Pelaksanaan Pelayanan kepada Masyarakat di Wilayah Kecamatan (Dengan Satuan:Laporan)	1		2		0		0		0		2		100		Lurah Tuatunu Indah
				Jumlah Laporan Peningkatan Efektifitas Pelaksanaan Pelayanan kepada Masyarakat di Wilayah Kecamatan (Dengan Satuan:Laporan)	1		2		0		0		0		2		100		Lurah Kacang Pedang
37		070102204	Pelaksanaan Urusan Pemerintahan yang Dilimpahkan kepada Camat	Jumlah Laporan Pelaksanaan Urusan Pemerintahan yang Dilimpahkan kepada Camat (Dengan Satuan:Laporan)	1	36.885.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	KASI PEMERINTAHAN

	Sasaran	Kode	Program, Kegiatan dan Sub Kegiatan	Indikator Kinerja Program, Kegiatan, dan Sub Kegiatan (Satuan Indikator)	da Ren Da	rget Kinerja n Anggaran nja Perangkat nerah Tahun rjalan 2023		Realisasi Kine tah	un 2	Pada 2023		wulan III		IV	Ki Ang Perar yang	sasi Capaian inerja dan garan Renja gkat Daerah g dievaluasi hun 2023	Cap Kiner Real Angg Ren Peral Daera	gkat aian ja Dan lisasi garan astra ngkat ah s/d	Unit Kerja Perangkat Daerah Penanggung-jawab
1	2	3	4	5		6		7		8		9		10		11	1	2	13
					K	Rp	K	Rp	K	Rp	K	Rp	K	Rp	K	Rp	K	Rp	
38		070102204003	Pelaksanaan Urusan Pemerintahan yang Terkait dengan Kewenangan Lain yang Dilimpahkan	Jumlah Laporan Pelaksanaan Kewenangan Lain yang Dilimpahkan (Dengan Satuan:Laporan)	1	36.885.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	KASI PEMERINTAHAN
								RATA-RATA C	CAPAI	IAN KI	INERJ	JA (%)					27,136	4,610	
	T								PR	EDIKA	AT KIN	NERJA					SR	SR	
39	-	070103	PROGRAM PEMBERDAYAAN MASYARAKAT DESA DAN KELURAHAN	Persentase lembaga kemasyarakatan yang aktif (Kec. Gerunggang) (Dengan Satuan:%)	80	3.948.222.301	43,750	424.530.976	0	0	0	0	0	0	43,750	424.530.976	54,688	10,752	SEKRETARIS KECAMATAN (Kecamatan Gerunggang)
				Persentase Lembaga Kemasyarakatan yang Aktif (Kelurahan Taman Bunga) (Dengan Satuan:Persen)	80		24,990		0		0		0		24,990		31,238		SEKRETARIS KECAMATAN (Kecamatan Gerunggang)
				Persentase Lembaga Kemasyarakatan yang aktif (kelurahan bukit merapin) (Dengan Satuan:Persen)	80		24,990		0		0		0		24,990		31,238		SEKRETARIS KECAMATAN (Kecamatan Gerunggang)
				Persentase Lembaga Kemasyarakatan yang aktif (Kelurahan Air Kepala Tujuh) (Dengan Satuan:Persen)	80		15		0		0		0		15		18,750		SEKRETARIS KECAMATAN (Kecamatan Gerunggang)
				Persentase Lembaga Kemasyarakatan yang aktif (Kelurahan Bukit Sari) (Dengan Satuan:Persen)	80		24,990		0		0		0		24,990		31,238		SEKRETARIS KECAMATAN (Kecamatan Gerunggang)
				Persentase lembaga Kemasyarakatan yang aktif (Kelurahan Tuatunu Indah) (Dengan Satuan:Persen)	80		24,990		0		0		0		24,990		31,238		SEKRETARIS KECAMATAN (Kecamatan Gerunggang)
				Persentase Lembaga Kemasyarakatan yang aktif (Kelurahan Kacang Pedang) (Dengan Satuan:Persen)	80		24,990		0		0		0		24,990		31,238		SEKRETARIS KECAMATAN (Kecamatan Gerunggang)

No	Sasaran	Kode	Program, Kegiatan dan Sub Kegiatan	Indikator Kinerja Program, Kegiatan, dan Sub Kegiatan (Satuan Indikator)	da Ren Da	rget Kinerja n Anggaran ja Perangkat erah Tahun rjalan 2023		Realisasi Kino tah	un 2			wulan III		IV	Ki Angg Peran yang	asi Capaian nerja dan aran Renja gkat Daerah dievaluasi nun 2023	Cap	aran stra ngkat nh s/d	Unit Kerja Perangkat Daerah Penanggung-jawab
1	2	3	4	5		6		7		8		9		10		11	1	2	13
					K	Rp	K	Rp	K	Rp	K	Rp	K	Rp	К	Rp	К	Rp	
40		070103202	Kegiatan Pemberdayaan Kelurahan	Jumlah Laporan Kegiatan Pemberdayaan Kelurahan (Kec. Gerunggang) (Dengan Satuan:Laporan)	3	3.870.622.301	1	412.975.976	0	0	0	0	0	0	1	412.975.976	33,333	10,669	PEMBANGUNAN
				Jumlah Laporan Kegiatan Pemberdayaan Kelurahan (Kacang Pedang) (Dengan Satuan:Laporan)	3		3		0		0		0		3		100		Lurah Kacang Pedang
				Jumlah Laporan Kegiatan Pemberdayaan Kelurahan (Tuautunu Indah) (Dengan Satuan:Laporan)	3		2		0		0		0		2		66,667		Lurah Tuatunu Indah
				Jumlah Laporan Kegiatan Pemberdayaan Kelurahan (Bukit Sari) (Dengan Satuan:Laporan)	3		3		0		0		0		3		100		Lurah Bukit Sari
				Jumlah Laporan Kegiatan Pemberdayaan Kelurahan (Air Kepala Tujuh) (Dengan Satuan:Laporan)	3		3		0		0		0		3		100		Lurah Air Kepala Tujuh
				Jumlah Laporan Kegiatan Pemberdayaan Kelurahan (Bukit Merapin) (Dengan Satuan:Laporan)	3		3		0		0		0		3		100		Lurah Bukit Merapin
				Jumlah Laporan Kegiatan Pemberdayaan Kelurahan (Taman Bunga) (Dengan Satuan:Laporan)	3		6		0		0		0		6		100		Lurah Taman Bunga
41		070103202001	Peningkatan Partisipasi Masyarakat dalam Forum Musyawarah Perencanaan Pembangunan di Kelurahan	Jumlah Lembaga Kemasyarakatan yang Berpartisipasi dalam Forum Musyawarah Perencanaan Pembangunan di Kelurahan (Dengan Satuan:Lembaga Kemasyarakatan)	1	6.000.000	6	5.649.500	0	0	0	0	0	0	6	5.649.500	100	94,158	PEMBANGUNAN
42		070103202003	Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan	Jumlah Pokmas dan Ormas yang Melaksanakan Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan (Dengan Satuan:Pokmas / Ormas)	7	3.864.087.301	7	407.326.476	0	0	0	0	0	0	7	407.326.476	100	10,541	Lurah Taman Bunga

No	Sasaran	Kode	Program, Kegiatan dan Sub Kegiatan	Indikator Kinerja Program, Kegiatan, dan Sub Kegiatan (Satuan Indikator)	da Ren Da	rget Kinerja n Anggaran nja Perangkat erah Tahun rjalan 2023		Realisasi Kind tah	un 2			wulan III		IV	Ki Angg Peran yang	asi Capaian nerja dan garan Renja gkat Daerah g dievaluasi nun 2023	Cap Kiner Real	ngkat ah s/d	Unit Kerja Perangkat Daerah Penanggung-jawab
1	2	3	4	5		6		7		8		9		10		11	1	2	13
1	2	3	*	3	K	Rp	К	Rp	К	Rp	K	Rp	К	Rp	K	Rp	К	Rp	
				Jumlah Pokmas dan Ormas yang Melaksanakan Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan (Dengan Satuan:Pokmas / Ormas)	7		7		0		0		0		7		100		Lurah Bukit Merapin
				Jumlah Pokmas dan Ormas yang Melaksanakan Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan (Dengan Satuan:Pokmas / Ormas)	7		7		0		0		0		7		100		Lurah Air Kepala Tujuh
				Jumlah Pokmas dan Ormas yang Melaksanakan Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan (Dengan Satuan:Pokmas / Ormas)	7		7		0		0		0		7		100		Lurah Bukit Sari
				Jumlah Pokmas dan Ormas yang Melaksanakan Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan (Dengan Satuan:Pokmas / Ormas)	7		7		0		0		0		7		100		Lurah Tuatunu Indah
				Jumlah Pokmas dan Ormas yang Melaksanakan Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan (Dengan Satuan:Pokmas / Ormas)	7		7		0		0		0		7		100		PELAYANAN UMUM
43		070103202004	Evaluasi Kelurahan	Jumlah Laporan Hasil Evaluasi Kelurahan (Dengan Satuan:Laporan)	1	535.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	KASI PEMERINTAHAN
44		070103203	Pemberdayaan Lembaga Kemasyarakatan Tingkat Kecamatan	Jumlah Laporan Pemberdayaan Lembaga Kemasyarakatan Tingkat Kecamatan (Dengan Satuan:Laporan)	1	77.600.000	0	11.555.000	0	0	0	0	0	0	0	11.555.000	0	14,890	K E S E J A H T E R A A N MASYARAKAT (KESRA)
45		070103203001	Penyelenggaraan Lembaga Kemasyarakatan	Jumlah Lembaga Kemasyarakatan yang Diselenggarakan (Dengan Satuan: Lembaga Kemasyarakatan)	1	77.600.000	0	11.555.000	0	0	0	0	0	0	0	11.555.000	0	14,890	K E S E J A H T E R A A N MASYARAKAT (KESRA)
		1	·					RATA-RATA C	CAPAI	IAN KI	NERJ	A (%)					32,804	10,752	

No	Sasaran	Kode	Program, Kegiatan dan Sub Kegiatan	Indikator Kinerja Program, Kegiatan, dan Sub Kegiatan (Satuan Indikator)	da: Ren Da	rget Kinerja n Anggaran nja Perangkat erah Tahun rjalan 2023		Realisasi Kino tahi	un 2			ulan	I	V	Ki Angg Peran yang	asi Capaian nerja dan aran Renja gkat Daerah dievaluasi nun 2023	Cap Kiner Real Angg	ıh s/d	Unit Kerja Perangkat Daerah Penanggung-jawab
1	2	3	4	5		6		7		8		9	1	0		11	1	2	13
					K	Rp	K	Rp	K	Rp	K	Rp	K	Rp	К	Rp	К	Rp	
									PRI	EDIKA	T KINI	ERJA					SR	SR	
46	-	070104	PROGRAM KOORDINASI KETENTRAMAN DAN KETERTIBAN UMUM	Persentase keluhanm asyarakat yang ditindaklanjuti (Kec. Gerunggang) (Dengan Satuan:%)	80	1.000.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	SEKRETARIS KECAMATAN (Kecamatan Gerunggang)
47		070104201	Koordinasi Upaya Penyelenggaraan Ketenteraman dan Ketertiban Umum	Jumlah Laporan Koordinasi Upaya Penyelenggaraan Ketenteraman dan Ketertiban Umum (Dengan Satuan:Laporan)	1	500.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	KEAMANAN DAN KETERTIBAN UMUM
48		070104201001	Sinergitas dengan Kepolisian Negara Republik Indonesia, Tentara Nasional Indonesia dan Instansi Vertikal di Wilayah Kecamatan	Jumlah Laporan Hasil Sinergitas dengan Kepolisian Negara Republik Indonesia, Tentara Nasional Indonesia dan Instansi Vertikal di Wilayah Kecamatan (Dengan Satuan:Laporan)	1	500.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	KEAMANAN DAN KETERTIBAN UMUM
49		070104202	Koordinasi Penerapan dan Penegakan Peraturan Daerah dan Peraturan Kepala Daerah	Jumlah Laporan Koordinasi Penerapan dan Penegakan Peraturan Daerah dan Peraturan Kepala Daerah (Dengan Satuan:Laporan)	1	500.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	KEAMANAN DAN KETERTIBAN UMUM
50		070104202001	Koordinasi/Sinergi dengan Perangkat Daerah yang Tugas dan Fungsinya di Bidang Penegakan Peraturan Perundang- Undangan dan/atau Kepolisian Negara Republik Indonesia	Jumlah Laporan Koordinasi/Sinergi dengan Perangkat Daerah yang Tugas dan Fungsinya di Bidang Penegakan Peraturan Perundang- Undangan dan/atau Kepolisian Negara RepublikI ndonesia (Dengan Satuan:Laporan)	1	500.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	KEAMANAN DAN KETERTIBAN UMUM
								RATA-RATA C	CAPAI	AN KI	NERJA	. (%)					0,000	0,000	
									PRI	EDIKA	T KINI	ERJA					SR	SR	
51	-	070105	PROGRAM PENYELENGGARAAN URUSAN PEMERINTAHAN UMUM	Persentase Terselenggaranya Urusan Pemerintahan Umum di Kecam atan (Kec. Gerunggang) (Dengan Satuan:%)	80	211.000.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	SEKRETARIS KECAMATAN (Kecamatan Gerunggang)

No	Sasaran	Kode	Program, Kegiatan dan Sub Kegiatan			dan Anggaran Renja Perangkat Daerah Tahun		dan Anggaran Renja Perangkat Daerah Tahun		dan Anggaran Renja Perangkat Indikator Kinerja Program, Kegiatan, dan Sub Kegiatan		Realisasi Capaian Kinerja dan Anggaran Renja Perangkat Daerah yang dievaluasi tahun 2023		Tingkat Capaian Kinerja Dan Realisasi Anggaran Renstra Perangkat Daerah s/d tahun 2023		Unit Kerja Perangkat Daerah Penanggung-jawab			
1	2	3	4	=	5			7 8			9		10		11	12		13	
1	2	3	4	3	К	Rp	K	Rp	K	Rp	K	Rp	K	Rp	K	Rp	K	Rp	
52		070105201	Penyelenggaraan Urusan Pemerintahan Umum Sesuai Penugasan Kepala Daerah	Jumlah Laporan Penyelenggaraan Urusan Pemerintahan Umum sesuai Penugasan Kepala Daerah (Dengan Satuan:Laporan)	1	211.000.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	K E S E J A H T E R A A N MASYARAKAT (KESRA)
53		070105201007	Pelaksanaan Semua Urusan Pemerintahan yang Bukan Merupakan Kewenangan Daerah dan Tidak Dilaksanakan oleh Instansi Vertikal	Jumlah Dokumen Semua Urusan Pemerintahan yang Bukan Merupakan Kewenangan Daerah dan Tidak Dilaksanakan oleh Instansi Vertikal (Dengan Satuan:Dokumen)	Pemerintahan yang Bukan Merupakan Kewenangan Daerah dan Tidak Dilaksanakan oleh Instansi Vertikal (Dengan			0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	KESEJAHTERAAN MASYARAKAT (KESRA)
		1						RATA-RATA (APA	IAN KI	NERJA	(%)					0,000	0,000	
									PR	EDIKA	T KIN	ERJA					SR	SR	
					RA	TA-RATA CAPAIAN	KINERJA I	OAN ANGGARAN SI	EMUA	A PRO	GRAM	(%)					28,134	6,546	
									PR	EDIKA	T KIN	ERJA					SR	SR	
Fakt	Faktor pendorong keberhasilan kinerja: - tersedianya anggaran									-	-		-	-					
Fakt	Faktor penghambat pencapaian kinerja: - pemberlakuan juknis belanja secara e-katalog																		
Tind	Tindak lanjut yang diperlukan dalam triwulan berikutnya: - berkoordinasi dengan OPD terkait belanja e-katalog																		
	Tindak lanjut yang diperlukan dalam Renja Perangkat Daerah kota berikutnya: - memaksimalkan pagu anggaran yg tersedia																		

No	Sasaran	dan Sub Kegiatan Program, Kegiatan, dan		Program, Kegiatan, dan	Target Kinerja dan Anggaran Renja Perangkat Daerah Tahun berjalan 2023		Realisasi Kinerja Pada Triwulan tahun 2023							Ki Angg Peran yang	Realisasi Capaian Kinerja dan Anggaran Renja Perangkat Daerah yang dievaluasi tahun 2023		gkat aian ja Dan isasi aran	Unit Kerja Perangkat Daerah Penanggung-jawab	
				Sub Kegiatan (Satuan Indikator)				I		п		Ш		IV		hun 2023	Ren Perai Daera tahun	ngkat nh s/d	
1	2	3	4	5		6		7		8		9		10		11	1	2	13
	_	J			K	Rp	К	Rp	K	Rp	K	Rp	К		Rp K	Rp	К	Rp	

Dievaluasi Kota Pangkalpinang, tanggal 02-08-2024

> CAMAT GERUNGGANG KOTA PANGKALPINANG

RICHARD SYAM, S.STP, M.AP NIP.198604292006021001

2.2 Analisa Kinerja Pelayanan SKPD

Kinerja pelayanan kecamatan dapat diukur dari ketercapaian misi, tujuan, dan sasaran yang telah ditetapkanya. Pengukuran atas kinerja pelayanan Kecamatan Gerunggang dilakukan melalui analisis Pencapaian Kinerja Pelayanan Kecamatan Gerunggang. Pengukuran dilakukan atas ketercapaian indikator kinerja yang telah ditargetkan dalam Renstra, untuk kemudian dibandingkan dengan realisasinya. Pada akhirnya, akan diperoleh rasio capaian indikator yang menggambarkan tingkat keberhasilan pencapaian indikator dimaksud. Berikut dijabarkan pencapaian kinerja pelayanan Kecamatan Gerunggang Kota Pangkalpinang yang tergambar melalui tabel TC.30 berikut ini:

Tabel T.C 30

Pencapaian Kinerja Pelayanan Perangkat Daerah Kecamatan Gerunggang
Kota Pangkalpinang

	Indikator Kinerja sesuai Tugas dan Fungsi Perangkat Daerah	Target IKK	Target Indikator Lainnya	Target Renstra Perangkat Daerah Tahun ke-				Realisasi Renstra Perangkat Daerah Tahun ke-					Rasio Capaian pada Tahun ke-					
No				2019	2020	2021	2022	2023	2019	2020	2021	2022	2023	2019	2020	2021	2022	2023
1.	Indek Kepuasan Pelayanan Kecamatan	Angka		3,5	3,5	3,5	3,5	3,5	3,5	3,5	3,5	3,5	3,5	3,5	3,5	3,5	3,5	3,5
2.	Persentase Keluhan Masyarakat Yang Ditindaklanjuti	Persen (%)		80	85	85	85	100	80	85	85	85	100	80	85	85	85	100

2.3 Isu-isu Penting Penyelenggaraan Tugas dan Fungsi SKPD

Dalam proses pelaksanaan kegiatan kerja Kecamatan Gerunggang akan berbenah diri untuk terus dapat meningkatkan kinerja kegiatan, karena itu pengelolaan pemerintahan diperlukan. Penerapan manajemen pemerintahan seluruh pelaksanaan kegiatannya diarahkan pada sebuah proses bagaimana menciptakan efektivitas usaha secara efisien dan produktif dalam penerapan program kerja untuk mencapai tujuan organisasi yang telah ditetapkan.

Kecamatan Gerunggang dalam proses kegiatan program kerja kecamatan juga termaksimalkan fungsi manajemen pemerintahan yang berbagai tercakup dalam aspek perencanaan pemerintahan, pengorganisasian sumber daya pemerintahan dan kontrol pemerintahan yang kesemuanya dijalankan dalam koordinasi yang baik. Sebagai salah satu Satuan Kerja Perangkat Daerah (SKPD) dalam lingkup Pemerintah Kota Pangkalpinang, Kecamatan Gerunggang memiliki fungsi pelayanan umum dan berdasarkan Peraturan Perundangan yang berlaku Kecamatan memiliki urusan wajib yaitu : Urusan Pemerintahan umum yang mempunyai tugas pokok membantu Walikota dalam menyusun dan melaksanakan kebijakan kepala daerah.

Untuk melaksanakan tugas tersebut Kecamatan Gerunggang telah menetapkan beberapa langkah pencapaian melalui penetapan program kerja, tujuan maupun sasaran yang semuanya diarahkan pada pencapaian visi dan misi kecamatan secara maksimal. Dalam proses pelaksanaan di lapangan meskipun telah direncanakan dengan baik, berbagai permasalahan timbul yang berpengaruh dalam kegiatan kerja terutama dalam menjalankan tugas pokok dan fungsi Kecamatan Gerunggang. Permasalahan-permasalahan ini pada akhirnya berdampak pada kurang maksimalnya mekanisme program kerja yang telah direncanakan, dari beberapa permasalahan yang timbul dalam pelaksanaan kegiatan maupun program kerja kecamatan dan kelurahan yang paling dominan adalah masalah:

a. Disiplin Pegawai

Hal ini merupakan permasalahan klasik aparatur pemerintahan. Masalah disiplin pegawai terutama menyangkut kehadiran pegawai pada jam kantor sehingga akan sangat berpengaruh pada kemampuan pelayanan masyarakat ditingkat kelurahan. Kurang disiplinnya pegawai

sering kali menyebabkan proses pelayanan publik memakan waktu lama karena pegawai yang bertugas dalam suatu urusan tidak berada ditempat.

b. Kurangnya sarana dan prasarana kerja

Dalam meningkatkan mutu pelayanan kepada masyarakat sangat diperlukan adanya sarana dan prasarana yang memadai. Kecamatan Gerunggang setiap tahunnya telah melaksanakan pengadaan sarana dan prasarana di kecamatan maupun di kelurahan, baik berupa pengadaan alat-alat pendukung kinerja pelayanan seperti alat-alat elektronik maupun lainnya, dan melakukan pemeliharaan peralatan kantor, gedung kantor. Permasalahan yang masih dihadapi yaitu masih terdapatnya kelurahan di Kecamatan Gerunggang yang belum memiliki gedung kantor yang representatif sebagaimana gedung pelayanan. Solusi yang dilakukan kecamatan yaitu dengan melakukan koordinasi dengan Pemerintah Kota Pangkalpinang guna segera melakukan perencanaan dan pelaksanaan pengadaan gedung kantor baru untuk kelurahan dengan prioritas 2 kelurahan yaitu kelurahan Taman Bunga dan Kelurahan Kacang Pedang.

Sejalan dengan paradigma yang berkembang dalam proses penyelenggaraan pemerintahan yang lebih menekankan pada otonomi daerah telah mendorong pemerintah daerah untuk lebih mengutamakan untuk mempercepat terwujudnya kesejahteraan masyarakat sehingga pemerintah daerah dituntut untuk dapat meningkatkan pelayanan, pemberdayaan dan peran serta masyarakat dengan memperhatikan prinsip demokrasi, pemerataan dan keadilan.

Kecamatan Gerunggang sebagai bagian dari satuan kerja Pemerintah Kota Pangkalpinang juga mempunyai paradigma yang sama dimana mengutamakan pelayanan publik yang prima dengan mengoptimalkan sumber-sumber daya yang ada untuk kesejahteraan masyarakat. Untuk itu semuanya perlu didukung oleh perencanaan yang matang menyangkut segala hal yang dapat mempengaruhi pelaksanaan program kerja kecamatan kedepan, sehingga diperlukan analisis mendalam segala kemungkinan baik peluang maupun tantangan kedepan yang

akan menjadi permasalahan bagi program kerja kecamatan kedepan yaitu:

1) Proses rekrutmen dan mutasi pegawai

Proses rekrutmen pegawai yang selama ini diadakan seringkali kurang berdampak pada peningkatan kuantitas dan kualitas SDM aparatur kecamatan dan kelurahan, hal ini berdasarkan realita dilapangan bahwa penempatan pegawai baru sering tidak menjangkau level kecamatan dan kelurahan dan untuk jangka panjang jumlah pegawai yang memasuki masa pensiun dengan jumlah pegawai yang baru tidak seimbang, hal ini sangat berpengaruh bagi kecamatan dan kelurahan yang terus mengalami kekurangan pegawai serta tidak bertambahnya pegawai yang berkualitas ditingkat kecamatan dan kelurahan. Selain itu proses mutasi pegawai yang dilakukan sering kali tidak membawa perubahan yang berarti mengingat pegawai yang dimutasi merupakan pegawai yang "bermasalah" atau kurang secara etos kerja. Dari semua proses ini tentunya kedepan kecamatan dan kelurahan akan mengalami kesulitan untuk dapat memberikan pelayanan publik secara maksimal, karena akan selalu mengalami permasalahan yang sama yakni kuantitas dan kualitas pegawai.

2) Koordinasi antar instansi

Permasalahan strategi kedepan yang akan menjadi kendala bagi pelaksanaan kegiatan dan program kerja kecamatan adalah masalah koordinasi antar intansi terkait, mengingat kecamatan sebagai satuan kerja perangkat daerah yang tidak hanya menjalankan fungsi pemerintahan umum saja tapi juga menjalankan pembangunan, kemasyarakatan fungsi dan kesejahteraan. Jadi cakupan kegiatan kecamatan sangatlah luas sehingga kedepan koordinasi dengan instansi terkait akan menjadi permasalahan tersendiri seiring dengan meningkatnya mobilitas dan kualitas kegiatan masing-masing instansi, hal ini sering menimbulkan tumpang tindih informasi maupun kewenangan karena setiap instansi ingin mencapai target kerjanya masingmasing.

3) Tingkat partisipasi masyarakat

Dalam proses kegiatan pemerintahan maupun program kerja kecamatan terutama yang sangat berkaitan dengan partisipasi masyarakat atau kurang pedulinya masyarakat terhadap program kerja daerah maupun kecamatan. Realita dilapangan kurangnya respon masyarakat ini sebagian besar karena mobilitas masyarakat itu sendiri, tak bisa dipungkiri bahwa alasan ekonomi sering menjadi kendala karena masing-masing sibuk dengan aktivitas sehari-hari, sementara itu kebutuhan ekonomi semakin meningkat. Hal ini mendorong masyarakat untuk benar-benar efisien memanfaatkan waktu sehingga kurang peduli terhadap lingkungan sekitar.

4) Penguasaan teknologi dan informasi

Keberhasilan kecamatan dalam mencapai sasaran dan tujuan yang telah ditetapkan perlu dukungan oleh beberapa faktor seperti perencanaan yang matang, pemanfaatan sumber daya yang ada secara maksimal, kemampuan finansial maupun penguasaan teknologi dan informasi. Salah satu kunci keberhasilan adalah penguasaan teknologi dan informasi, seperti kita ketahui teknologi dan informasi memegang peranan penting, dimana untuk membuat suatu perencanaan yang baik kita membutuhkan informasi yang cukup untuk dapat menganalisa data maupun permasalahan yang akan dihadapi dikemudian hari. Dalam proses kegiatan yang dilaksanakan keberhasilan akan sangat ditentukan oleh bagaimana suatu perencanaan telah dipersiapkan dengan maksimal. Sudah menjadi suatu ketentuan bahwa teknologi dan informasi akan selalu berkembang seiring dengan kebutuhan manusia. Untuk aparatur daerah yang tertinggal dalam penguasaan teknologi dan informasi akan mengalami kesulitan dalam menjawab semua tantangan dan dalam memenuhi pelayanan masyarakat dimasa mendatang.

2.4 Review Terhadap Rancangan Akhir SKPD

Penyusunan Renja Kecamatan Gerunggang Tahun 2025 juga memperhatikan kesesuaian terhadap Rancangan Awal RKPD Tahun 2025. Hal ini dikarenakan Renja perangkat daerah merupakan penterjemahan pelaksanaan Rencana Pembangunan Daerah (RPD) sehingga harus terjalin kesesuaian/ kesinkronan satu sama lain. Berikut dijabarkan hasil review terhadap Rancangan Awal RKPD Tahun 2025 dengan Renja Kecamatan Gerunggang Tahun 2025 yang ditampilkan pada tabel T.C 31 berikut ini

Tabel TC 31
Review Terhadap Rancangan Awal RKPD Tahun 2025
Kecamatan Gerunggang Kota Pangkalpinang

		URUSAN / BIDANG URUSAN /	INDIKATOR	CAPAIAN KINEF	RJA DAN KERANGKA F	PENDANAAN			
NO	KODE	PROGRAM / KEGIATAN / SUB KEGIATAN	PROGRAM / KEGIATAN / SUB KEGIATAN	TARGET 2025	PAGU INDIKATIF (Rp)	LOKASI			
1	2	3	4	5	6	7			
		KECAMATAN GERUNC	GANG	1	8.454.236.173,00				
	7	UNSUR KEWILAYAHAN			8.454.236.173,00				
	7,01	KECAMATAN			8.454.236.173,00				
1	7.01.01	PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH KABUPATEN/KOTA	Indeks Kepuasan Pelayanan Internal Perangkat Daerah Nilai SAKIP Perangkat Daerah	3,5 Nilai 69.00 Nilai	8.083.916.173,00				
	7.01.01.2.01	Perencanaan, Penganggaran, dan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah	Persentase Penyampaian Dokumen Perencanaan, Penganggaran dan Kinerja Perangkat Daerah Tepat Waktu	100 %	2.250.000,00				
	7.01.01.2.01.0001	Penyusunan Dokumen	Penyusunan Dokumen Perencanaan Perangkat Daerah						

		Jumlah Dokumen Perencanaan Perangkat Daerah	3 Dokumen	450.000,00	Kota Pangkal Pinang, Gerunggang, Semua Kel/Desa
7.01.01.2.01.0002	Koordinasi dan Penyus	sunan Dokumen RKA-	SKPD		
		Jumlah Dokumen RKA-SKPD dan Laporan Hasil Koordinasi Penyusunan Dokumen RKA- SKPD	2 Dokumen	450.000,00	Kota Pangkal Pinang, Gerunggang, Semua Kel/Desa
7.01.01.2.01.0004	Koordinasi dan Penyus	1			1
		Jumlah Dokumen DPA-SKPD dan Laporan Hasil Koordinasi Penyusunan Dokumen DPA-SKPD	2 Dokumen	450.000,00	Kota Pangkal Pinang, Gerunggang, Semua Kel/Desa
7.01.01.2.01.0006	Koordinasi dan Penyus	sunan Laporan Capaia	n Kinerja dan Ikht	isar Realisasi Kinerja	SKPD
		Jumlah Laporan Capaian Kinerja dan Ikhtisar Realisasi Kinerja SKPD dan Laporan Hasil Koordinasi Penyusunan Laporan Capaian Kinerja dan Ikhtisar Realisasi Kinerja SKPD	1 Laporan	450.000,00	Kota Pangkal Pinang, Gerunggang, Semua Kel/Desa
7.01.01.2.01.0007	Evaluasi Kinerja Peran	gkat Daerah	1	1	I

		Jumlah Laporan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah	1 Laporan	450.000,00	Kota Pangkal Pinang, Gerunggang, Semua Kel/Desa
7.01.01.2.02	Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	Persentase Tersusunnya Laporan Keuangan Perangkat Sesuai SAP	100 %	6.164.829.173,00	
7.01.01.2.02.0001	Penyediaan Gaji dan T	unjangan ASN			
		Jumlah Orang yang Menerima Gaji dan Tunjangan ASN	51 Orang/bulan	6.163.029.173,00	Kota Pangkal Pinang, Gerunggang, Semua Kel/Desa
7.01.01.2.02.0005	Koordinasi dan Penyus	sunan Laporan Keuang	gan Akhir Tahun S	KPD	
		Jumlah Laporan Keuangan Akhir Tahun SKPD dan Laporan Hasil Koordinasi Penyusunan Laporan Keuangan Akhir Tahun SKPD	1 Laporan	900.000,00	Kota Pangkal Pinang, Gerunggang, Semua Kel/Desa
7.01.01.2.02.0007	Koordinasi dan Penyus	sunan Laporan Keuang	gan Bulanan/ Triw	ulanan/ Semesteran	SKPD

		Jumlah Laporan Keuangan Bulanan/ Triwulanan/ Semesteran SKPD dan Laporan Koordinasi Penyusunan Laporan Keuangan Bulanan/Triwulana n/Semesteran SKPD	2 Laporan	900.000,00	Kota Pangkal Pinang, Gerunggang, Semua Kel/Desa
7.01.01.2.06	Administrasi Umum Perangkat Daerah	Persentase Pelaksanaan Administrasi Umum Perangkat Daerah	100 %	253.256.000,00	
7.01.01.2.06.0001	Penyediaan Komponen Listrik/Penerangan Ba				
		Jumlah Paket Komponen Instalasi Listrik/Penerangan Bangunan Kantor yang Disediakan	1 Paket	12.635.000,00	Kota Pangkal Pinang, Gerunggang, Semua Kel/Desa
7.01.01.2.06.0002	Penyediaan Peralatan o	dan Perlengkapan Kan	tor	,	
		Jumlah Paket Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	1 Paket	61.200.000,00	Kota Pangkal Pinang, Gerunggang, Semua Kel/Desa
7.01.01.2.06.0004	Penyediaan Bahan Log	istik Kantor			

		Jumlah Paket Bahan Logistik Kantor yang Disediakan	4 Paket	65.941.000,00	Kota Pangkal Pinang, Gerunggang, Semua Kel/Desa
7.01.01.2.06.0005	Penyediaan Barang Ce	takan dan Pengganda	an	1	
		Jumlah Paket Barang Cetakan dan Penggandaan yang Disediakan	2 Paket	38.480.000,00	Kota Pangkal Pinang, Gerunggang, Semua Kel/Desa
7.01.01.2.06.0009	Penyelenggaraan Rapa	t Koordinasi dan Kons	sultasi SKPD	1	
		Jumlah Laporan Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi SKPD	1 Laporan	75.000.000,00	Kota Pangkal Pinang, Gerunggang, Semua Kel/Desa
7.01.01.2.07	Pengadaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintah Daerah	Persentase Pengadaan Barang Milik Perangkat Daerah	100 %	50.000.000,00	
7.01.01.2.07.0010	Pengadaan Sarana dar	n Prasarana Gedung K	antor atau Bangur	nan Lainnya	
		Jumlah Unit Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya yang Disediakan	2 Unit	50.000.000,00	Kota Pangkal Pinang, Gerunggang, Semua Kel/Desa
7.01.01.2.08	Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Persentase Terlaksananya Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	100 %	1.532.341.000,00	

7.01.01.2.08.0002	Penyediaan Jasa Komu	ınikasi, Sumber Daya	Air dan Listrik		
		Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik yang Disediakan	1 Laporan	60.300.000,00	Kota Pangkal Pinang, Gerunggang, Semua Kel/Desa
7.01.01.2.08.0003	Penyediaan Jasa Perala	atan dan Perlengkapa:	n Kantor		
		Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	1 Laporan	32.041.000,00	Kota Pangkal Pinang, Gerunggang, Semua Kel/Desa
7.01.01.2.08.0004	Penyediaan Jasa Pelay	anan Umum Kantor	l		
		Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor yang Disediakan	1 Laporan	1.440.000.000,00	Kota Pangkal Pinang, Gerunggang, Semua Kel/Desa
7.01.01.2.09	Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Persentase Barang Milik Perangkat Daerah Dalam Kondisi Baik	100 %	81.240.000,00	
7.01.01.2.09.0002	Penyediaan Jasa Peme Operasional atau Lapa	, ,	iharaan, Pajak dar	Perizinan Kendaraar	n Dinas

			Jumlah Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Dipelihara dan dibayarkan Pajak dan Perizinannya	5 Unit	81.240.000,00	Kota Pangkal Pinang, Gerunggang, Semua Kel/Desa
2	7.01.02	PROGRAM PENYELENGGARAAN PEMERINTAHAN DAN PELAYANAN PUBLIK	Persentase waktu pelayanan administrasi tepat waktu	100 %	60.350.000,00	
	7.01.02.2.01	Koordinasi Penyelenggaraan Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan	Persentase Koordinasi Penyelenggaraan Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan Gerunggang	100 %	6.000.000,00	
	7.01.02.2.01.0002	Peningkatan Efektifitas	s Kegiatan Pemerintah	an di Tingkat Keca:	matan	L
			Jumlah Dokumen Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan	1 Dokumen	6.000.000,00	Kota Pangkal Pinang, Gerunggang, Semua Kel/Desa

	7.01.02.2.02	Penyelenggaraan Urusan Pemerintahan yang Tidak Dilaksanakan oleh Unit Kerja Perangkat Daerah yang Ada di Kecamatan	Persentase Terselenggaranya Urusan Pemerintahan yang tidak Dilaksanakan oleh Unit Kerja Perangkat Daerah yang ada di Kecamatan Gerunggang	100 %	6.100.000,00	
	7.01.02.2.02.0002	Fasilitasi Percepatan P	encapaian Standar Pe	layanan Minimal d	i Wilayah Kecamatan	
			Jumlah Laporan Fasilitasi Percepatan Pencapaian Standar Pelayanan Minimal di Wilayah Kecamatan	1 Laporan	6.100.000,00	Kota Pangkal Pinang, Gerunggang, Semua Kel/Desa
	7.01.02.2.04	Pelaksanaan Urusan Pemerintahan yang Dilimpahkan kepada Camat	Persentase Terlaksananya Urusan Pemerintahan Yang Dilimpahkan Kepada Camat Gerunggang	100 %	48.250.000,00	
	7.01.02.2.04.0003	Pelaksanaan Urusan P	emerintahan yang Ter	kait dengan Kewen	angan Lain yang Dili	mpahkan
			Jumlah Laporan Pelaksanaan Kewenangan Lain yang Dilimpahkan	2 Laporan	48.250.000,00	Kota Pangkal Pinang, Gerunggang, Semua Kel/Desa
3	7.01.03	PROGRAM PEMBERDAYAAN MASYARAKAT DESA DAN KELURAHAN	Persentase Lembaga Kemasyarakatan yang Aktif	100 %	80.600.000,00	

7.01.03.2.02	Kegiatan Pemberdayaan Kelurahan	Persentase Terlaksananya Kegiatan Pemberdayaan Kelurahan	100 %	14.000.000,00	
7.01.03.2.02.0001	Peningkatan Partisipas Kelurahan	si Masyarakat dalam F	orum Musyawarah	Perencanaan Pemba	ngunan di
		Jumlah Lembaga Kemasyarakatan yang Berpartisipasi dalam Forum Musyawarah Perencanaan Pembangunan di Kelurahan	6 Lembaga Kemasyarakatan	11.750.000,00	Kota Pangkal Pinang, Gerunggang, Semua Kel/Desa
7.01.03.2.02.0004	Evaluasi Kelurahan		<u> </u>	<u> </u>	
		Jumlah Laporan Hasil Evaluasi Kelurahan	1 Laporan	2.250.000,00	Kota Pangkal Pinang, Gerunggang, Semua Kel/Desa
7.01.03.2.03	Pemberdayaan Lembaga Kemasyarakatan Tingkat Kecamatan	Persentase kegiatan pemberdayaan lembaga kemasyarakat tingkat kecamatan yang dilaksanakan di Kecamatan Gerunggang	100 %	66.600.000,00	
7.01.03.2.03.0002	Peningkatan Kapasitas	Lembaga Kemasyaral	katan	1	

			Jumlah Lembaga Kemasyarakatan yang Ditingkatkan Kapasitasnya	1 Lembaga K emasyarakat an	66.600.000,00	Kota Pangkal Pinang, Gerunggang, Semua Kel/Desa
4	7.01.04	PROGRAM KOORDINASI KETENTRAMAN DAN KETERTIBAN UMUM	Persentase Keluhan Masyarakat yang Ditindaklanjuti di Kecamatan Gerunggang	100 %	6.100.000,00	
	7.01.04.2.01	Koordinasi Upaya Penyelenggaraan Ketenteraman dan Ketertiban Umum	Persentase Terlaksananya Koordinasi Upaya Penyelenggaraan Ketenteraman dan Ketertiban Umum	100 %	6.100.000,00	
	7.01.04.2.01.0001	Sinergitas dengan Kep Vertikal di Wilayah Kec		ik Indonesia, Tenta	ra Nasional Indonesia	dan Instansi
		vermai ai wiiayaii iso	Jumlah Laporan Hasil Sinergitas dengan Kepolisian Negara Republik Indonesia, Tentara Nasional Indonesia dan Instansi Vertikal di Wilayah Kecamatan	1 Laporan	6.100.000,00	Kota Pangkal Pinang, Gerunggang, Semua Kel/Desa
5	7.01.05	PROGRAM PENYELENGGARAAN URUSAN PEMERINTAHAN UMUM	Persentase Terselenggaranya Urusan Pemerintahan Umum di Kecamatan Gerunggang	100 %	223.270.000,00	

	7.01.05.2.01	Penyelenggaraan Urusan Pemerintahan Umum Sesuai Penugasan Kepala Daerah	Persentase Terselenggaranya Urusan Pemerintahan Umum sesuai Penugasan Kepala Daerah	100 %	223.270.000,00	
	7.01.05.2.01.0007	Pelaksanaan Semua U Dilaksanakan oleh Ins		ang Bukan Merupa	akan Kewenangan Da	erah dan Tidak
			Jumlah Dokumen Semua Urusan Pemerintahan yang Bukan Merupakan Kewenangan Daerah dan Tidak Dilaksanakan oleh Instansi Vertikal	1 Dokumen	223.270.000,00	Kota Pangkal Pinang, Gerunggang, Semua Kel/Desa
		KELURAHAN TAMAN E	BUNGA	L	501.447.804,00	
	7	UNSUR KEWILAYAHAN			501.447.804,00	
	7,01	KECAMATAN			501.447.804,00	
1	7.01.02	PROGRAM PENYELENGGARAAN PEMERINTAHAN DAN PELAYANAN PUBLIK	Persentase waktu pelayanan administrasi tepat waktu	100 %	58.575.500,00	
	7.01.02.2.02	Penyelenggaraan Urusan Pemerintahan yang Tidak Dilaksanakan oleh Unit Kerja Perangkat Daerah yang Ada di Kecamatan	Persentase Terselenggaranya Urusan Pemerintahan yang tidak Dilaksanakan oleh Unit Kerja Perangkat Daerah yang ada di Kecamatan Gerunggang	100 %	58.575.500,00	

	7.01.02.2.02.0003	Peningkatan Efektifitas	eningkatan Efektifitas Pelaksanaan Pelayanan kepada Masyarakat di Wilayah Kecamatan						
			Jumlah Laporan Peningkatan Efektifitas Pelaksanaan Pelayanan kepada Masyarakat di Wilayah Kecamatan	1 Laporan	58.575.500,00	Kota Pangkal Pinang, Gerunggang, Taman Bunga			
2	7.01.03	PROGRAM PEMBERDAYAAN MASYARAKAT DESA DAN KELURAHAN	Persentase Lembaga Kemasyarakatan yang Aktif	100 %	442.872.304,00				
	7.01.03.2.03	Pemberdayaan Lembaga Kemasyarakatan Tingkat Kecamatan	Persentase kegiatan pemberdayaan lembaga kemasyarakat tingkat kecamatan yang dilaksanakan di Kecamatan Gerunggang	100 %	442.872.304,00				
	7.01.03.2.03.0001	Penyelenggaraan Lemb	paga Kemasyarakatan						
			Jumlah Lembaga Kemasyarakatan yang Diselenggarakan	6 Lembaga Kemasyarakatan	442.872.304,00	Kota Pangkal Pinang, Gerunggang, Taman Bunga			
		KELURAHAN BUKIT M	ERAPIN		621.802.428,00				
	7	UNSUR KEWILAYAHAN			621.802.428,00				
	7,01	KECAMATAN			621.802.428,00				

1	7.01.02	PROGRAM PENYELENGGARAAN PEMERINTAHAN DAN PELAYANAN PUBLIK	Persentase waktu pelayanan administrasi tepat waktu	100 %	59.218.900,00		
	7.01.02.2.02	Penyelenggaraan Urusan Pemerintahan yang Tidak Dilaksanakan oleh Unit Kerja Perangkat Daerah yang Ada di Kecamatan	Persentase Terselenggaranya Urusan Pemerintahan yang tidak Dilaksanakan oleh Unit Kerja Perangkat Daerah yang ada di Kecamatan Gerunggang	100 %	59.218.900,00		
	7.01.02.2.02.0003	Peningkatan Efektifitas Pelaksanaan Pelayanan kepada Masyarakat di Wilayah Kecamatan					
			Jumlah Laporan Peningkatan Efektifitas Pelaksanaan Pelayanan kepada Masyarakat di Wilayah Kecamatan	1 Laporan	59.218.900,00	Kota Pangkal Pinang, Gerunggang, Bukitmerapin	
2	7.01.03	PROGRAM PEMBERDAYAAN MASYARAKAT DESA DAN KELURAHAN	Persentase Lembaga Kemasyarakatan yang Aktif	100 %	562.583.528,00		
	7.01.03.2.03	Pemberdayaan Lembaga Kemasyarakatan Tingkat Kecamatan	Persentase kegiatan pemberdayaan lembaga kemasyarakat tingkat kecamatan yang dilaksanakan di Kecamatan Gerunggang	100 %	562.583.528,00		

	7.01.03.2.03.0001	Penyelenggaraan Lemb	nyelenggaraan Lembaga Kemasyarakatan					
			Jumlah Lembaga Kemasyarakatan yang Diselenggarakan	6 Lembaga K emasyarakat an	562.583.528,00	Kota Pangkal Pinang, Gerunggang, Bukitmerapin		
		KELURAHAN AIR KEPA	ALA TUJUH	L	469.561.196,00			
	7	UNSUR KEWILAYAHAN			469.561.196,00			
	7,01	KECAMATAN			469.561.196,00			
1	7.01.02	PROGRAM PENYELENGGARAAN PEMERINTAHAN DAN PELAYANAN PUBLIK	Persentase waktu pelayanan administrasi tepat waktu	100 %	59.077.500,00			
	7.01.02.2.02	Penyelenggaraan Urusan Pemerintahan yang Tidak Dilaksanakan oleh Unit Kerja Perangkat Daerah yang Ada di Kecamatan	Persentase Terselenggaranya Urusan Pemerintahan yang tidak Dilaksanakan oleh Unit Kerja Perangkat Daerah yang ada di Kecamatan Gerunggang	100 %	59.077.500,00			
	7.01.02.2.02.0003	Peningkatan Efektifitas	s Pelaksanaan Pelayan	an kepada Masyar	akat di Wilayah Kecai	matan		
			Jumlah Laporan Peningkatan Efektifitas Pelaksanaan Pelayanan kepada Masyarakat di Wilayah Kecamatan	1 Laporan	59.077.500,00	Kota Pangkal Pinang, Gerunggang, Air Kepala Tujuh		

2	7.01.03	PROGRAM PEMBERDAYAAN MASYARAKAT DESA DAN KELURAHAN	Persentase Lembaga Kemasyarakatan yang Aktif	100 %	410.483.696,00	
	7.01.03.2.03	Pemberdayaan Lembaga Kemasyarakatan Tingkat Kecamatan	Persentase kegiatan pemberdayaan lembaga kemasyarakat tingkat kecamatan yang dilaksanakan di Kecamatan Gerunggang	100 %	410.483.696,00	
	7.01.03.2.03.0001	Penyelenggaraan Lemb	l			
			Jumlah Lembaga Kemasyarakatan yang Diselenggarakan	6 Lembaga Kemasyarakatan	410.483.696,00	Kota Pangkal Pinang, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa
		KELURAHAN BUKIT S.	ARI		505.213.896,00	
	7	UNSUR KEWILAYAHAN			505.213.896,00	
	7,01	KECAMATAN			505.213.896,00	
1	7.01.02	PROGRAM PENYELENGGARAAN PEMERINTAHAN DAN PELAYANAN PUBLIK	Persentase waktu pelayanan administrasi tepat waktu	100 %	55.582.500,00	

	7.01.02.2.02	Penyelenggaraan Urusan Pemerintahan yang Tidak Dilaksanakan oleh Unit Kerja Perangkat Daerah yang Ada di Kecamatan	Persentase Terselenggaranya Urusan Pemerintahan yang tidak Dilaksanakan oleh Unit Kerja Perangkat Daerah yang ada di Kecamatan Gerunggang	100 %	55.582.500,00	
	7.01.02.2.02.0003	Peningkatan Efektifitas	s Pelaksanaan Pelayan	an kepada Masyar	akat di Wilayah Kecar	matan
			Jumlah Laporan Peningkatan Efektifitas Pelaksanaan Pelayanan kepada Masyarakat di Wilayah Kecamatan	1 Laporan	55.582.500,00	Kota Pangkal Pinang, Gerunggang, Bukitsari
2	7.01.03	PROGRAM PEMBERDAYAAN MASYARAKAT DESA DAN KELURAHAN	Persentase Lembaga Kemasyarakatan yang Aktif	100 %	449.631.396,00	
	7.01.03.2.03	Pemberdayaan Lembaga Kemasyarakatan Tingkat Kecamatan	Persentase kegiatan pemberdayaan lembaga kemasyarakat tingkat kecamatan yang dilaksanakan di Kecamatan Gerunggang	100 %	449.631.396,00	
	7.01.03.2.03.0001	Penyelenggaraan Lemb	oaga Kemasyarakatan		•	

			Jumlah Lembaga Kemasyarakatan yang Diselenggarakan	6 Lembaga Kemasyarakatan	449.631.396,00	Kota Pangkal Pinang, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa
		KELURAHAN TUA TUN	IU INDAH		506.697.452,00	
	7	UNSUR KEWILAYAHAN			506.697.452,00	
	7,01	KECAMATAN			506.697.452,00	
1	7.01.02	PROGRAM PENYELENGGARAAN PEMERINTAHAN DAN PELAYANAN PUBLIK	Persentase waktu pelayanan administrasi tepat waktu	100 %	51.684.800,00	
	7.01.02.2.02	Penyelenggaraan Urusan Pemerintahan yang Tidak Dilaksanakan oleh Unit Kerja Perangkat Daerah yang Ada di Kecamatan	Persentase Terselenggaranya Urusan Pemerintahan yang tidak Dilaksanakan oleh Unit Kerja Perangkat Daerah yang ada di Kecamatan Gerunggang	100 %	51.684.800,00	
	7.01.02.2.02.0003	Peningkatan Efektifitas	s Pelaksanaan Pelayan	an kepada Masyara	akat di Wilayah Kecar	natan
			Jumlah Laporan Peningkatan Efektifitas Pelaksanaan Pelayanan kepada Masyarakat di Wilayah Kecamatan	1 Laporan	51.684.800,00	Kota Pangkal Pinang, Gerunggang, Tua Tunu

2	7.01.03	PROGRAM PEMBERDAYAAN MASYARAKAT DESA DAN KELURAHAN	Persentase Lembaga Kemasyarakatan yang Aktif	100 %	455.012.652,00	
	7.01.03.2.03	Pemberdayaan Lembaga Kemasyarakatan Tingkat Kecamatan	Persentase kegiatan pemberdayaan lembaga kemasyarakat tingkat kecamatan yang dilaksanakan di Kecamatan Gerunggang	100 %	455.012.652,00	
	7.01.03.2.03.0001	Penyelenggaraan Lemb	aga Kemasyarakatan			
			Jumlah Lembaga Kemasyarakatan yang Diselenggarakan	6 Lembaga Kemasyarakatan	455.012.652,00	Kota Pangkal Pinang, Gerunggang, Tua Tunu
		KELURAHAN KACANG	PEDANG		539.079.304,00	
	7	UNSUR KEWILAYAHAN			539.079.304,00	
	7,01	KECAMATAN			539.079.304,00	
1	7.01.02	PROGRAM PENYELENGGARAAN PEMERINTAHAN DAN PELAYANAN PUBLIK	Persentase waktu pelayanan administrasi tepat waktu	100 %	55.582.000,00	

	7.01.02.2.02	Penyelenggaraan Urusan Pemerintahan yang Tidak Dilaksanakan oleh Unit Kerja Perangkat Daerah yang Ada di Kecamatan	Persentase Terselenggaranya Urusan Pemerintahan yang tidak Dilaksanakan oleh Unit Kerja Perangkat Daerah yang ada di Kecamatan Gerunggang	100 %	55.582.000,00	
	7.01.02.2.02.0003	Peningkatan Efektifitas	s Pelaksanaan Pelayan	an kepada Masyar	akat di Wilayah Kecar	matan
			Jumlah Laporan Peningkatan Efektifitas Pelaksanaan Pelayanan kepada Masyarakat di Wilayah Kecamatan	1 Laporan	55.582.000,00	Kota Pangkal Pinang, Gerunggang, Kacang Pedang
2	7.01.03	PROGRAM PEMBERDAYAAN MASYARAKAT DESA DAN KELURAHAN	Persentase Lembaga Kemasyarakatan yang Aktif	100 %	483.497.304,00	
	7.01.03.2.03	Pemberdayaan Lembaga Kemasyarakatan Tingkat Kecamatan	Persentase kegiatan pemberdayaan lembaga kemasyarakat tingkat kecamatan yang dilaksanakan di Kecamatan Gerunggang	100 %	483.497.304,00	
	7.01.03.2.03.0001	Penyelenggaraan Lemb	aga Kemasyarakatan		,	<u>'</u>

		Jumlah Lembaga Kemasyarakatan yang Diselenggarakan	6 Lembaga Kemasyarakatan	483.497.304,00	Kota Pangkal Pinang, Gerunggang, Kacang Pedang
	JUML	AH		11.598.038.253,00	

Hasil review menunjukkan seluruh program/kegiatan/sub kegiatan yang tercantum dalam Rancangan Awal RKPD telah mengakomodir Renja Kecamatan Gerunggang. Hal ini dikarenakan dalam proses penyusunannya, Renja Kecamatan Gerunggang Kota Pangkalpinang Tahun 2025 telah berpedoman kepada Dokumen Rencana Pembangunan Daerah (RPD) Kota Pangkalpinang Tahun 2024-2026 yang juga menjadi pedoman dalam penyusunan RKPD Kota Pangkalpinang Tahun 2025 sehingga terwujud sinkronisasi perencanaan.

BAB III

TUJUAN DAN SASARAN KECAMATAN GERUNGGANG

3.1 Tujuan Kecamatan Gerunggang

Rumusan tujuan dan sasaran merupakan dasar dalam menyusun pilihanpilihan strategi pembangunan dan sarana untuk mengevaluasi pilihan tersebut. Tujuan yang ingin dicapai dalam pelaksanaan Renstra Organisasi Perangkat Daerah (OPD) Kecamatan Gerunggang pada tahun 2025 adalah sebagai berikut:

"Meningkatnya Kepuasan Masyarakat Atas Pelayanan Kecamatan Gerunggang"

Indikator dari tujuan ini adalah "Indeks Kepuasan Masyarakat Atas Pelayanan Kecamatan Gerunggang"

3.2 Sasaran Kecamatan Gerunggang.

Sasaran adalah rumusan kondisi yang menggambarkan tercapainya tujuan, berupa hasil pembangunan Kecamatan Gerunggang yang diperoleh dari pencapaian outcome program Kecamatan Gerunggang. Sasaran Organisasi Perangkat Daerah (OPD) Kecamatan Gerunggang yang akan dicapai adalah:

- 1) "Terselenggaranya Pelayanan Publik di Kecamatan Gerunggang"

 Dengan indikator dari sasaran ini adalah "Persentase Penyelenggaraan

 Pemerintahan Kecamatan Gerunggang".
- 2) "Terselesaikannya Permasalahan dan Pengaduan Masyarakat di Kecamatan Gerunggang". Dengan indikator sasaran yaitu "Persentase Permasalahan dan Pengaduan Masyarakat yang Ditangani"

Tabel 3.1
Keselarasan Tujuan dan Sasaran serta Indikator Sasaran Pembangunan
Kecamatan Gerunggang

No	Tujuan	Indi	kator Tujuan	Sasaran	Indik	ator Sasaran
1	2		3	4		5
1.	Meningkatkan	1.1	Indeks	1.	1.1	Persentase
	Kepuasan		Kepuasan	Terselenggaranya		penyelengga
	Masyarakat		Masyarakat	Pelayanan Publik di		raan
	Atas		Layanan	Kecamatan		Pemerintah
	Pelayanan		Kecamatan	Gerunggang		an
	Kecamatan		Gerunggang			Kecamatan
	Gerunggang					Gerunggang
				2. Terselesainya	2.1	Persentase
				Permasalahan dan		Permasalah
				Pengaduan		an dan
				Masyarakat di		Pengaduan
				Kecamatan		Masyarakat
				Gerunggang		Yang
						Ditangani di
						Kecamatan
						Gerunggang

Target indikator tujuan dan Sasaran di atas telah ditentukan di dalam dokumen Renstra Kecamatan Gerunggang Kota Pangkalpinang Tahun 2024-2026. Angka target tersebut menjadi pemacu kinerja Kecamatan Gerunggang Kota Pangkalpinang selama 3 tahun ke depan. Secara lengkap, target Kinerja Sasaran dan Tujuan pada Rencana Strategis Kecamatan Gerunggang Kota Pangkalpinang Tahun 2024-2026 dapat dilihat pada tabel berikut :

Tabel 3.2 Target Indikator Tujuan dan Sasaran Kecamatan Gerunggang

No	Tujuan	Sasaran	Iı	ndikator Sasaran	Satuan	Kondisi Kinerja Awal RPD	TAR	GET KINI	ERJA
						2022	2024	2025	2026
1	2	3		4	5	6	7	8	9
1.	Meningkat		1.1	Indek Kepuasan	Nilai	98,64	86,00	87,00	88,00
	kan			Masyarakat					
	Kepuasan			Layanan					
	Masyarakat			Kecamatan					
	Atas			Gerunggang					
	Pelayanan								
	Kecamatan								
	Gerunggang								
		1.	1.1	Persentase	%	100	100	100	100
		Terselenggara		Penyelenggaraan					
		nya Pelayanan		Pemerintahan					
		Publik di		Kecamatan					
		Kecamatan		Gerunggang					
		Gerunggang							
		2.	2.1	Persentase	%	100	100	100	100
		Terselesainya		Permasalahan					
		Permasalahan		dan Pengaduan					
		dan Pengaduan		Masyarakat Yang					
		Masyarakat di		Ditangani di					
		Kecamatan		Kecamatan					
		Gerunggang		Gerunggang					

BAB IV

RENCANA KERJA DAN PENDANAAN KECAMATAN GIRIMAYA

4.1 Program, Kegiatan dan Sub Kegiatan

Program Kecamatan Girimaya merupakan program prioritas RPD yang sesuai dengan tugas dan fungsi Kecamatan Girimaya. Rencana program prioritas beserta indikator keluaran program dan pagu Kecamatan Girimaya sebagaimana tercantum dalam rancangan awal RPD, selanjutnya dijabarkan kedalam rencana kegiatan untuk setiap program prioritas tersebut. Rencana Pembangunan Daerah Kota Pangkalpinang Tahun 2024-2026 dijabarkan dalam bentuk program dan kegiatan pada Kecamatan Girimaya Kota Pangkalpinang dalam pelaksanaan kegiatan yang menjadi urusan wajib dan urusan pilihan.

Untuk lebih jelasnya Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan serta pendanaan yang dilaksanakan oleh Kecamatan Girimaya pada tahun 2025 terdapat dalam tabel TC.33 sebagai berikut:

Tabel TC. 33 Rumusan Rencana Program dan Kegiatan Kecamatan Girimaya Kota Pangkalpinang Tahun 2025

	Vode Uru					Urusan / Bidang			Capaian Kinerja D	an Kerangka P	endanaan		Perangkat
N o			Ko	ode		Urusan / Program / Kegiatan / Sub	Indikator Program / Kegiatan / Sub Kegiatan	Tamest 000F	Pagu Indikatif	I alaasi		Prioritas	Daerah Penanggung
						Kegiatan		Target 2025	(Rp)	Lokasi	Nasiona 1	Daerah	Jawab
1			:	2		3	4	5	6	7	8	9	10
						KECAMATAN GIRIMA	YA		6.961.987.101,00				
	7					UNSUR KEWILAYAHA	AN		6.961.987.101,00				
	7	0				KECAMATAN			6.961.987.101,00				
1	7	0	0 1			PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH KABUPATEN/KOTA	Indeks Kepuasan Pelayanan Internal Perangkat Daerah Nilai SAKIP Perangkat Daerah	3.50 Nilai 72,75 Nilai	6.455.456.101,00				
	7	0 1	0 1	2.0		Perencanaan, Penganggaran, dan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah	Persentase Penyampaian Dokumen Perencanaan, Penganggaran dan Kinerja Perangkat Daerah Tepat Waktu	100 %	3.600.000,00		-	Pembangunan Pemerintahan Akselerasi Reformasi Birokrasi dan Demokrasi Daerah	
	7	0	0 1	2.0	000	Penyusunan Dokume	n Perencanaan Perangkat Daerah						
							Jumlah Dokumen Perencanaan Perangkat Daerah	2 Dokumen	510.000,00	Kota Pangkal Pinang, Girimaya, Semua Kel/Desa	-	Pembangunan Pemerintahan Akselerasi Reformasi Birokrasi dan Demokrasi Daerah	KECAMATA N GIRIMAYA
	7	0	0	2.0	000	Koordinasi dan Penyt	usunan Dokumen RKA-SKPD	•		1	1		1
		1	1	1	2		Jumlah Dokumen RKA-SKPD dan Laporan Hasil Koordinasi Penyusunan Dokumen RKA- SKPD	2 Dokumen	1.020.000,00	Kota Pangkal Pinang, Girimaya, Semua Kel/Desa	-	Pembangunan Pemerintahan Akselerasi Reformasi Birokrasi dan Demokrasi Daerah	KECAMATA N GIRIMAYA

7	0	0 1	2.0 1	000 4	Koordinasi dan Penyt	ısunan DPA-SKPD						
						Jumlah Dokumen DPA-SKPD dan Laporan Hasil Koordinasi Penyusunan Dokumen DPA- SKPD	2 Dokumen	1.020.000,00	Kota Pangkal Pinang, Girimaya, Semua Kel/Desa	-	Pembangunan Pemerintahan Akselerasi Reformasi Birokrasi dan Demokrasi Daerah	KECAMATA N GIRIMAYA
7	0	0	2.0	000	Koordinasi dan Penyt	usunan Laporan Capaian Kinerja d	an Ikhtisar Realisa	si Kinerja SKPD			ı	
	1	1	1	6		Jumlah Laporan Capaian Kinerja dan Ikhtisar Realisasi Kinerja SKPD dan Laporan Hasil Koordinasi Penyusunan Laporan Capaian Kinerja dan Ikhtisar Realisasi Kinerja SKPD	4 Laporan	600.000,00	Kota Pangkal Pinang, Girimaya, Semua Kel/Desa	-	Pembangunan Pemerintahan Akselerasi Reformasi Birokrasi dan Demokrasi Daerah	KECAMATA N GIRIMAYA
7	0	0	2.0	000 7	Evaluasi Kinerja Pera	ingkat Daerah						
						Jumlah Laporan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah	3 Laporan	450.000,00	Kota Pangkal Pinang, Girimaya, Semua Kel/Desa	-	Pembangunan Pemerintahan Akselerasi Reformasi Birokrasi dan Demokrasi Daerah	KECAMATA N GIRIMAYA
7	0 1	0 1	2.0		Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	Persentase Tersusunnya Laporan Keuangan Perangkat Sesuai SAP	100 %	4.694.423.301,00		-	Pembangunan Pemerintahan Akselerasi Reformasi Birokrasi dan Demokrasi Daerah	
7	0	0	2.0	000	Penyediaan Gaji dan	Tunjangan ASN	<u>I</u>					L
						Jumlah Orang yang Menerima Gaji dan Tunjangan ASN	41 Orang/bulan	4.694.123.301,00	Kota Pangkal Pinang, Girimaya, Semua Kel/Desa	-	Pembangunan Pemerintahan Akselerasi Reformasi Birokrasi dan Demokrasi Daerah	KECAMATA N GIRIMAYA
7	0	0 1	2.0 2	000 5	Koordinasi dan Penyt	asunan Laporan Keuangan Akhir T	ahun SKPD					
						Jumlah Laporan Keuangan Akhir Tahun SKPD dan Laporan Hasil Koordinasi	1 Laporan	150.000,00	-	-	Pembangunan Pemerintahan Akselerasi	KECAMATA N GIRIMAYA

							Penyusunan Laporan Keuangan Akhir Tahun SKPD					Reformasi Birokrasi dan Demokrasi Daerah	
	7	0 1	0	2.0	000 7	Koordinasi dan Penyu	isunan Laporan Keuangan Bulanar	n/ Triwulanan/ Se	emesteran SKPD		1		•
							Jumlah Laporan Keuangan Bulanan/ Triwulanan/ Semesteran SKPD dan Laporan Koordinasi Penyusunan Laporan Keuangan Bulanan/Triwulanan/Semester an SKPD	1 Laporan	150.000,00	Kota Pangkal Pinang, Girimaya, Semua Kel/Desa	-	Pembangunan Pemerintahan Akselerasi Reformasi Birokrasi dan Demokrasi Daerah	KECAMATA N GIRIMAYA
	7	0	0 1	2.0		Administrasi Kepegawaian Perangkat Daerah	Persentase Penurunan Tingkat Pelanggaran Disiplin ASN	100 %	60.000.000,00		-	Pembangunan Pemerintahan Akselerasi Reformasi Birokrasi dan Demokrasi Daerah	
	7	0 1	0 1	2.0 5	000 2	Pengadaan Pakaian D	inas beserta Atribut Kelengkapann	ıya					
							Jumlah Paket Pakaian Dinas beserta Atribut Kelengkapan	1 Paket	60.000.000,00	Kota Pangkal Pinang, Girimaya, Semua Kel/Desa	-	Pembangunan Pemerintahan Akselerasi Reformasi Birokrasi dan Demokrasi Daerah	KECAMATA N GIRIMAYA
	7	0 1	0	2.0		Administrasi Umum Perangkat Daerah	Persentase Pelaksanaan Administrasi Umum Perangkat Daerah	100 %	257.448.300,00		-	Pembangunan Pemerintahan Akselerasi Reformasi Birokrasi dan Demokrasi Daerah	
	7	0	0	2.0 6	000	Penyediaan Kompone	n Instalasi				- 1	•	•
		1			1	Listrik/Penerangan B	angunan Kantor						
							Jumlah Paket Komponen Instalasi Listrik/Penerangan Bangunan Kantor yang Disediakan	1 Paket	6.117.000,00	Kota Pangkal Pinang, Girimaya, Semua Kel/Desa	-	Pembangunan Pemerintahan Akselerasi Reformasi Birokrasi dan Demokrasi Daerah	KECAMATA N GIRIMAYA
]	7	0 1	0 1	2.0 6	000 2	Penyediaan Peralatan	dan Perlengkapan Kantor						

						Jumlah Paket Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	1 Paket	70.260.000,00	Kota Pangkal Pinang, Girimaya, Semua Kel/Desa	-	Pembangunan Pemerintahan Akselerasi Reformasi Birokrasi dan Demokrasi Daerah	KECAMATA N GIRIMAYA
7	0	0	2.0	000	Penyediaan Bahan Lo	ogistik Kantor					•	
	1	1	6	4		Jumlah Paket Bahan Logistik Kantor yang Disediakan	4 Paket	64.350.800,00	Kota Pangkal Pinang, Girimaya, Semua Kel/Desa	-	Pembangunan Pemerintahan Akselerasi Reformasi Birokrasi dan Demokrasi Daerah	KECAMATA N GIRIMAYA
7	0	0	2.0	000	Penyediaan Barang C	etakan dan Penggandaan				ı		
	1	1	6	5		Jumlah Paket Barang Cetakan dan Penggandaan yang Disediakan	2 Paket	36.720.500,00	Kota Pangkal Pinang, Girimaya, Semua Kel/Desa	-	Pembangunan Pemerintahan Akselerasi Reformasi Birokrasi dan Demokrasi Daerah	KECAMATA N GIRIMAYA
7	0	0	2.0	000 9	Penyelenggaraan Rap	at Koordinasi dan Konsultasi SKPI)	•		I		
	1	1	6	9		Jumlah Laporan Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi SKPD	1 Laporan	80.000.000,00	Kota Pangkal Pinang, Girimaya, Semua Kel/Desa	-	Pembangunan Demokrasi Akselerasi Reformasi Birokrasi dan Demokrasi Daerah	KECAMATA N GIRIMAYA
7	0 1	0 1	2.0		Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Persentase Terlaksananya Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	100 %	1.353.864.500,00		-	Pembangunan Pemerintahan Akselerasi Reformasi Birokrasi dan Demokrasi Daerah	
7	0	0	2.0	000	Penyediaan Jasa Kom	nunikasi, Sumber Daya Air dan Lis	trik	•		•	•	'
	1	1	o	4		Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik yang Disediakan	1 Laporan	50.000.000,00	Kota Pangkal Pinang, Girimaya,	-	Pembangunan Pemerintahan Akselerasi Reformasi Birokrasi dan	KECAMATA N GIRIMAYA

										Semua Kel/Desa		Demokrasi Daerah	
	7	0	0	2.0	000	Penyediaan Jasa Pera	latan dan Perlengkapan Kantor	l		1101/ 2000		Duorum	<u> </u>
		1					Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	1 Laporan	37.541.000,00	Kota Pangkal Pinang, Girimaya, Semua Kel/Desa	-	Pembangunan Pemerintahan Akselerasi Reformasi Birokrasi dan Demokrasi Daerah	KECAMATA N GIRIMAYA
	7	0	0 1	2.0 8	000 4	Penyediaan Jasa Pela	yanan Umum Kantor	•					
							Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor yang Disediakan	1 Laporan	1.266.323.500,00	Kota Pangkal Pinang, Girimaya, Semua Kel/Desa	-	Pembangunan Pemerintahan Akselerasi Reformasi Birokrasi dan Demokrasi Daerah	KECAMATA N GIRIMAYA
	7	0 1	0 1	2.0		Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Persentase Barang Milik Perangkat Daerak Dalam Kondisi Baik	100 %	86.120.000,00		-	Pembangunan Pemerintahan Akselerasi Reformasi Birokrasi dan Demokrasi Daerah	
	7	0	0	2.0	000	Penyediaan Jasa Pem	eliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pa	jak dan Perizinan	Kendaraan Dinas Ope	erasional atau	Lapangan		
							Jumlah Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Dipelihara dan dibayarkan Pajak dan Perizinannya	3 Unit	56.120.000,00	Kota Pangkal Pinang, Girimaya, Semua Kel/Desa	-	Pembangunan Pemerintahan Akselerasi Reformasi Birokrasi dan Demokrasi Daerah	KECAMATA N GIRIMAYA
	7	0	0	2.0 9	000 9	Pemeliharaan/Rehab	ilitasi Gedung Kantor dan Bangun	an Lainnya					
							Jumlah Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya yang Dipelihara/Direhabilitasi	1 Unit	30.000.000,00	Kota Pangkal Pinang, Girimaya, Semua Kel/Desa	-	Pembangunan Lingkungan Peningkatan Kualitas Tata Ruang Wilayah Berbasis Lingkungan	KECAMATA N GIRIMAYA
2	7	0	0 2			PROGRAM PENYELENGGARAA N PEMERINTAHAN	Persentase waktu pelayanan administrasi tepat waktu	100 %	119.656.000,00				

					DAN PELAYANAN PUBLIK							
7	0 1	0 2	2.0		Koordinasi Penyelenggaraan Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan	Persentase Koordinasi Penyelenggaraan Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan Girimaya	100 %	21.750.000,00		-	Pembangunan Lingkungan Peningkatan Kualitas Tata Ruang Wilayah Berbasis Lingkungan	
7	0 1	0 2	2.0	000	Peningkatan Efektifita	as Kegiatan Pemerintahan di Tingk	at Kecamatan			I		
	1		1	2		Jumlah Dokumen Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan	1 Dokumen	21.750.000,00	Kota Pangkal Pinang, Girimaya, Semua Kel/Desa	-	Pembangunan Lingkungan Peningkatan Kualitas Tata Ruang Wilayah Berbasis Lingkungan	KECAMATA N GIRIMAYA
7	0 1	0 2	2.0		Penyelenggaraan Urusan Pemerintahan yang Tidak Dilaksanakan oleh Unit Kerja Perangkat Daerah yang Ada di Kecamatan	Persentase Terselenggaranya Urusan Pemerintahan yang tidak Dilaksanakan oleh Unit Kerja Perangkat Daerah yang ada di Kecamatan Girimaya	100 %	4.500.000,00		-	Pembangunan Pemerintahan Akselerasi Reformasi Birokrasi dan Demokrasi Daerah	
7		0 2	2.0	000 2	Fasilitasi Percepatan	Pencapaian Standar Pelayanan Mir	nimal di Wilayah Ko	ecamatan				
						Jumlah Laporan Fasilitasi Percepatan Pencapaian Standar Pelayanan Minimal di Wilayah Kecamatan	1 Laporan	4.500.000,00	Kota Pangkal Pinang, Girimaya, Semua Kel/Desa	-	Pembangunan Pemerintahan Akselerasi Reformasi Birokrasi dan Demokrasi Daerah	KECAMATA N GIRIMAYA
7	0 1	0 2	2.0		Pelaksanaan Urusan Pemerintahan yang Dilimpahkan kepada Camat	Persentase Terlaksananya Urusan Pemerintahan Yang Dilimpahkan Kepada Camat Girimaya	100 %	93.406.000,00		-	Pembangunan Pemerintahan Akselerasi Reformasi Birokrasi dan Demokrasi Daerah	
7	0	0 2	2.0	000	Pelaksanaan Urusan	Pemerintahan yang Terkait dengan	Kewenangan Lain	yang Dilimpahkan		ı	1	
	ī			0		Jumlah Laporan Pelaksanaan Kewenangan Lain yang Dilimpahkan	1 Laporan	93.406.000,00	Kota Pangkal Pinang, Girimaya,	-	Pembangunan Pemerintahan Akselerasi Reformasi	KECAMATA N GIRIMAYA

3	7	0 1	0 3			PROGRAM PEMBERDAYAAN MASYARAKAT DESA DAN KELURAHAN	Persentase Lembaga Kemasyarakatan yang Aktif	100 %	130.575.000,00	Semua Kel/Desa		Birokrasi dan Demokrasi Daerah	
	7	0 1	0 3	2.0		Kegiatan Pemberdayaan Kelurahan	Persentase Terlaksananya Kegiatan Pemberdayaan Kelurahan di Kecamatan Girimaya	100 %	32.775.000,00		-	Pembangunan Lingkungan Peningkatan Kualitas Tata Ruang Wilayah Berbasis Lingkungan	
	7	0 1	0	2.0	000	Peningkatan Partisipa	asi Masyarakat dalam Forum Musy	awarah Perencanaa	an Pembangunan di	Kelurahan			
							Jumlah Lembaga Kemasyarakatan yang Berpartisipasi dalam Forum Musyawarah Perencanaan Pembangunan di Kelurahan	6 Lembaga Kemasyarakata n	15.200.000,00	Kota Pangkal Pinang, Girimaya, Semua Kel/Desa	-	Pembangunan Lingkungan Peningkatan Kualitas Tata Ruang Wilayah Berbasis Lingkungan	KECAMATA N GIRIMAYA
	7	0	0	2.0	000	Evaluasi Kelurahan	L				1	8 8	
		1	3	2	4		Jumlah Laporan Hasil Evaluasi Kelurahan	1 Laporan	17.575.000,00	Kota Pangkal Pinang, Girimaya, Semua Kel/Desa	-	Pembangunan Pemerintahan Akselerasi Reformasi Birokrasi dan Demokrasi Daerah	KECAMATA N GIRIMAYA
	7	0 1	0 3	2.0		Pemberdayaan Lembaga Kemasyarakatan Tingkat Kecamatan	Persentase kegiatan pemberdayaan lembaga kemasyarakat tingkat kecamatan yang dilaksanakan di Kecamatan Girimaya	100 %	97.800.000,00		-	Pembangunan Sumber Daya Manusia Peningkatan Akses Pelayanan Pendidikan dan Kesehatan Serta Daya Saing Masyarakat	
	7	0	0 3	2.0	000	Peningkatan Kapasita	as Lembaga Kemasyarakatan	<u>'</u>				1	<u>'</u>

							Jumlah Lembaga Kemasyarakatan yang Ditingkatkan Kapasitasnya	6 Lembaga Kemasyarakata n	97.800.000,00	Kota Pangkal Pinang, Girimaya, Semua Kel/Desa	-	Pembangunan Sumber Daya Manusia Peningkatan Akses Pelayanan Pendidikan dan Kesehatan Serta Daya Saing Masyarakat	KECAMATA N GIRIMAYA
4	7	0 1	0 4			PROGRAM KOORDINASI KETENTRAMAN DAN KETERTIBAN UMUM	Persentase Keluhan Masyarakat yang Ditindaklanjuti di Kecamatan Girimaya	100 %	12.900.000,00				
	7	0 1	0 4	2.0		Koordinasi Upaya Penyelenggaraan Ketenteraman dan Ketertiban Umum	Persentase Terlaksananya Koordinasi Upaya Penyelenggaraan Ketenteraman dan Ketertiban Umum di Kecamatan Girimaya	100 %	12.900.000,00		-	Pembangunan Lingkungan Peningkatan Kualitas Tata Ruang Wilayah Berbasis Lingkungan	
	7	0	0 4	2.0	000	Sinergitas dengan Kep	polisian Negara Republik Indonesia	, Tentara Nasional	Indonesia dan Insta	nsi Vertikal di V	Wilayah Ked	camatan	
							Jumlah Laporan Hasil Sinergitas dengan Kepolisian Negara Republik Indonesia, Tentara Nasional Indonesia dan Instansi Vertikal di Wilayah Kecamatan	1 Laporan	12.900.000,00	Kota Pangkal Pinang, Girimaya, Semua Kel/Desa	-	Pembangunan Lingkungan Peningkatan Kualitas Tata Ruang Wilayah Berbasis Lingkungan	KECAMATA N GIRIMAYA
5	7	0 1	0 5			PROGRAM PENYELENGGARAA N URUSAN PEMERINTAHAN UMUM	Persentase Terselenggaranya Urusan Pemerintahan Umum di Kecamatan Girimaya	100 %	243.400.000,00				
	7	0 1	0 5	2.0		Penyelenggaraan Urusan Pemerintahan Umum Sesuai Penugasan Kepala Daerah	Persentase Terselenggaranya Urusan Pemerintahan Umum sesuai Penugasan Kepala Daerah di Kecamatan Girimaya	100 %	243.400.000,00		-	Pembangunan Sumber Daya Manusia Peningkatan Akses Pelayanan Pendidikan dan Kesehatan Serta Daya	

	7	0	0	2.0	000	Pelaksanaan Semua U	Jrusan Pemerintahan yang Bukan	Merupakan Kewen	angan Daerah dan T	idak Dilaksana	kan oleh Ir	nstansi Vertikal	
		1	5	1	7		Jumlah Dokumen Semua Urusan Pemerintahan yang Bukan Merupakan Kewenangan Daerah dan Tidak Dilaksanakan oleh Instansi Vertikal	1 Dokumen	243.400.000,00	Kota Pangkal Pinang, Girimaya, Semua Kel/Desa	-	Pembangunan Sumber Daya Manusia Peningkatan Akses Pelayanan Pendidikan dan Kesehatan Serta Daya Saing Masyarakat	KECAMATA N GIRIMAYA
						Kelurahan Batu Intar			433.640.672,00				
	7					UNSUR KEWILAYAHA	N		433.640.672,00				
	7	0				KECAMATAN			433.640.672,00				
6	7	0	0 2			PROGRAM PENYELENGGARAA N PEMERINTAHAN DAN PELAYANAN PUBLIK	Persentase waktu pelayanan administrasi tepat waktu	100 %	80.960.000,00				
	7	0 1	0 2	2.0		Penyelenggaraan Urusan Pemerintahan yang Tidak Dilaksanakan oleh Unit Kerja Perangkat Daerah yang Ada di Kecamatan	Persentase Terselenggaranya Urusan Pemerintahan yang tidak Dilaksanakan oleh Unit Kerja Perangkat Daerah yang ada di Kecamatan Girimaya	100 %	80.960.000,00		-	Pembangunan Pemerintahan Akselerasi Reformasi Birokrasi dan Demokrasi Daerah	
	7	0	0 2	2.0	000	Peningkatan Efektifita	as Pelaksanaan Pelayanan kepada	Masyarakat di Wila	yah Kecamatan		•	1	
			-				Jumlah Laporan Peningkatan Efektifitas Pelaksanaan Pelayanan kepada Masyarakat di Wilayah Kecamatan	1 Laporan	80.960.000,00	Kota Pangkal Pinang, Girimaya, Bukitintan	-	Pembangunan Pemerintahan Akselerasi Reformasi Birokrasi dan Demokrasi Daerah	KELURAHA N BATU INTAN
7	7	0 1	0 3			PROGRAM PEMBERDAYAAN MASYARAKAT DESA DAN KELURAHAN	Persentase Lembaga Kemasyarakatan yang Aktif	100 %	352.680.672,00				
	7	0	0	2.0		Kegiatan Pemberdayaan Kelurahan	Persentase Terlaksananya Kegiatan Pemberdayaan	100 %	0,00		-	Pembangunan Lingkungan Peningkatan	

							Kelurahan di Kecamatan Girimaya					Kualitas Tata Ruang Wilayah Berbasis Lingkungan	
	7	0 1	0	2.0	000	Pembangunan Sarana	dan Prasarana Kelurahan						
							Jumlah Sarana dan Prasarana Kelurahan yang Terbangun	1 Unit	0,00	Kota Pangkal Pinang, Girimaya, Bukitintan	-	Pembangunan Lingkungan Peningkatan Kualitas Tata Ruang Wilayah Berbasis Lingkungan	KELURAHA N BATU INTAN
	7	0	0 3	2.0		Pemberdayaan Lembaga Kemasyarakatan Tingkat Kecamatan	Persentase kegiatan pemberdayaan lembaga kemasyarakat tingkat kecamatan yang dilaksanakan di Kecamatan Girimaya	100 %	352.680.672,00		-	Pembangunan Ekonomi Peningkatan Akses Pelayanan Pendidikan dan Kesehatan Serta Daya Saing Masyarakat	
	7	0 1	0 3	2.0	000	Penyelenggaraan Lem	baga Kemasyarakatan						
							Jumlah Lembaga Kemasyarakatan yang Diselenggarakan	6 Lembaga Kemasyarakata n	352.680.672,00	Kota Pangkal Pinang, Girimaya, Bukitintan	-	Pembangunan Ekonomi Peningkatan Akses Pelayanan Pendidikan dan Kesehatan Serta Daya Saing Masyarakat	KELURAHA N BATU INTAN
						Kelurahan Bukit Besa	ar		546.183.896,00		I	-	
	7					UNSUR KEWILAYAHA	N		546.183.896,00				
	7	0 1				KECAMATAN			546.183.896,00				
8	7	0	0 2			PROGRAM PENYELENGGARAA N PEMERINTAHAN DAN PELAYANAN PUBLIK	Persentase waktu pelayanan administrasi tepat waktu	100 %	83.898.000,00				
	7	0	0 2	2.0		Penyelenggaraan Urusan Pemerintahan yang	Persentase Terselenggaranya Urusan Pemerintahan yang tidak Dilaksanakan oleh Unit	100 %	83.898.000,00		-	Pembangunan Pemerintahan Akselerasi	

						Tidak Dilaksanakan oleh Unit Kerja Perangkat Daerah yang Ada di Kecamatan	Kerja Perangkat Daerah yang ada di Kecamatan Girimaya					Reformasi Birokrasi dan Demokrasi Daerah	
	7	0 1	0 2	2.0	000	Peningkatan Efektifit	as Pelaksanaan Pelayanan kepada	Masyarakat di Wila	ayah Kecamatan				
							Jumlah Laporan Peningkatan Efektifitas Pelaksanaan Pelayanan kepada Masyarakat di Wilayah Kecamatan	1 Laporan	83.898.000,00	Kota Pangkal Pinang, Girimaya, Bukitbesar	-	Pembangunan Pemerintahan Akselerasi Reformasi Birokrasi dan Demokrasi Daerah	KELURAHA N BUKIT BESAR
9	7	0	0 3			PROGRAM PEMBERDAYAAN MASYARAKAT DESA DAN KELURAHAN	Persentase Lembaga Kemasyarakatan yang Aktif	100 %	462.285.896,00				
	7	0	0 3	2.0		Kegiatan Pemberdayaan Kelurahan	Persentase Terlaksananya Kegiatan Pemberdayaan Kelurahan di Kecamatan Girimaya	100 %	0,00		-	Pembangunan Lingkungan Peningkatan Kualitas Tata Ruang Wilayah Berbasis Lingkungan	
	7	0	0	2.0	000	Pembangunan Saran	a dan Prasarana Kelurahan		1		l		
							Jumlah Sarana dan Prasarana Kelurahan yang Terbangun	1 Unit	0,00	Kota Pangkal Pinang, Girimaya, Bukitbesar	-	Pembangunan Lingkungan Peningkatan Kualitas Tata Ruang Wilayah Berbasis Lingkungan	KELURAHA N BUKIT BESAR
	7	0 1	0 3	2.0		Pemberdayaan Lembaga Kemasyarakatan Tingkat Kecamatan	Persentase kegiatan pemberdayaan lembaga kemasyarakat tingkat kecamatan yang dilaksanakan di Kecamatan Girimaya	100 %	462.285.896,00		-	Pembangunan Ekonomi Peningkatan Akses Pelayanan Pendidikan dan Kesehatan Serta Daya Saing Masyarakat	
	7	0 1	0 3	2.0	000	Penyelenggaraan Lem	baga Kemasyarakatan						

							Jumlah Lembaga Kemasyarakatan yang Diselenggarakan	6 Lembaga Kemasyarakata n	462.285.896,00	Kota Pangkal Pinang, Girimaya, Bukitbesar	-	Pembangunan Ekonomi Peningkatan Akses Pelayanan Pendidikan dan Kesehatan Serta Daya Saing Masyarakat	KELURAHA N BUKIT BESAR
						Kelurahan Semabung			555.485.796,00				
	7					UNSUR KEWILAYAHA	AN		555.485.796,00				
	7	0				KECAMATAN			555.485.796,00				
1 0	7	0 1	0 2			PROGRAM PENYELENGGARAA N PEMERINTAHAN DAN PELAYANAN PUBLIK	Persentase waktu pelayanan administrasi tepat waktu	100 %	82.069.900,00				
	7	0 1	0 2	2.0		Penyelenggaraan Urusan Pemerintahan yang Tidak Dilaksanakan oleh Unit Kerja Perangkat Daerah yang Ada di Kecamatan	Persentase Terselenggaranya Urusan Pemerintahan yang tidak Dilaksanakan oleh Unit Kerja Perangkat Daerah yang ada di Kecamatan Girimaya	100 %	82.069.900,00		-	Pembangunan Pemerintahan Akselerasi Reformasi Birokrasi dan Demokrasi Daerah	
	7	0	0 2	2.0	000 3	Peningkatan Efektifita	as Pelaksanaan Pelayanan kepada	Masyarakat di Wila	yah Kecamatan				
							Jumlah Laporan Peningkatan Efektifitas Pelaksanaan Pelayanan kepada Masyarakat di Wilayah Kecamatan	1 Laporan	82.069.900,00	Kota Pangkal Pinang, Girimaya, Semabung Baru	-	Pembangunan Pemerintahan Akselerasi Reformasi Birokrasi dan Demokrasi Daerah	KELURAHA N SEMABUNG BARU
1 1	7	0	0 3			PROGRAM PEMBERDAYAAN MASYARAKAT DESA DAN KELURAHAN	Persentase Lembaga Kemasyarakatan yang Aktif	100 %	473.415.896,00				
	7	0	0 3	2.0		Kegiatan Pemberdayaan Kelurahan	Persentase Terlaksananya Kegiatan Pemberdayaan Kelurahan di Kecamatan Girimaya	100 %	0,00		-	Pembangunan Lingkungan Peningkatan Kualitas Tata Ruang Wilayah	

	ĺ											Berbasis	
												Lingkungan	
	7	0 1	0 3	2.0	000	Pembangunan Sarana	dan Prasarana Kelurahan						
		1	3	- 2	2		Jumlah Sarana dan Prasarana Kelurahan yang Terbangun	1 Unit	0,00	Kota Pangkal Pinang, Girimaya, Semabung Baru	-	Pembangunan Lingkungan Peningkatan Kualitas Tata Ruang Wilayah Berbasis Lingkungan	KELURAHA N SEMABUNG BARU
	7	0 1	0 3	2.0		Pemberdayaan Lembaga Kemasyarakatan Tingkat Kecamatan	Persentase kegiatan pemberdayaan lembaga kemasyarakat tingkat kecamatan yang dilaksanakan di Kecamatan Girimaya	100 %	473.415.896,00		-	Pembangunan Lingkungan Peningkatan Kualitas Tata Ruang Wilayah Berbasis Lingkungan	
	7	0	0	2.0	000	Penyelenggaraan Lem	baga Kemasyarakatan						
							Jumlah Lembaga Kemasyarakatan yang Diselenggarakan	6 Lembaga Kemasyarakata n	473.415.896,00	Kota Pangkal Pinang, Girimaya, Semabung Baru	-	Pembangunan Lingkungan Peningkatan Kualitas Tata Ruang Wilayah Berbasis Lingkungan	KELURAHA N SEMABUNG BARU
						Kelurahan Sriwijaya			539.308.896,00		I		
	7					UNSUR KEWILAYAHA	.N		539.308.896,00				
	7	0				KECAMATAN			539.308.896,00				
1 2	7	0 1	0 2			PROGRAM PENYELENGGARAA N PEMERINTAHAN DAN PELAYANAN PUBLIK	Persentase waktu pelayanan administrasi tepat waktu	100 %	89.068.000,00				
	7	0 1	0 2	2.0		Penyelenggaraan Urusan Pemerintahan yang Tidak Dilaksanakan oleh Unit Kerja Perangkat Daerah yang Ada di Kecamatan	Persentase Terselenggaranya Urusan Pemerintahan yang tidak Dilaksanakan oleh Unit Kerja Perangkat Daerah yang ada di Kecamatan Girimaya	100 %	89.068.000,00		-	Pembangunan Pemerintahan Akselerasi Reformasi Birokrasi dan Demokrasi Daerah	
	7	0 1	0 2	2.0	000 3	Peningkatan Efektifita	as Pelaksanaan Pelayanan kepada	Masyarakat di Wila	yah Kecamatan				

							Jumlah Laporan Peningkatan Efektifitas Pelaksanaan Pelayanan kepada Masyarakat di Wilayah Kecamatan	1 Laporan	89.068.000,00	Kota Pangkal Pinang, Girimaya, Sriwijaya	-	Pembangunan Pemerintahan Akselerasi Reformasi Birokrasi dan Demokrasi Daerah	KELURAHA N SRIWIJAYA
1 3	7	0	0 3			PROGRAM PEMBERDAYAAN MASYARAKAT DESA DAN KELURAHAN	Persentase Lembaga Kemasyarakatan yang Aktif	100 %	450.240.896,00				
	7	0	0 3	2.0		Kegiatan Pemberdayaan Kelurahan	Persentase Terlaksananya Kegiatan Pemberdayaan Kelurahan di Kecamatan Girimaya	100 %	0,00		-	Pembangunan Lingkungan Peningkatan Kualitas Tata Ruang Wilayah Berbasis Lingkungan	
	7	0	0	2.0	000 2	Pembangunan Sarana	a dan Prasarana Kelurahan						
							Jumlah Sarana dan Prasarana Kelurahan yang Terbangun	1 Unit	0,00	Kota Pangkal Pinang, Girimaya, Sriwijaya	-	Pembangunan Lingkungan Peningkatan Kualitas Tata Ruang Wilayah Berbasis Lingkungan	KELURAHA N SRIWIJAYA
	7	0 1	0 3	2.0		Pemberdayaan Lembaga Kemasyarakatan Tingkat Kecamatan	Persentase kegiatan pemberdayaan lembaga kemasyarakat tingkat kecamatan yang dilaksanakan di Kecamatan Girimaya	100 %	450.240.896,00		-	Pembangunan Ekonomi Peningkatan Akses Pelayanan Pendidikan dan Kesehatan Serta Daya Saing Masyarakat	
	7	0 1	0	2.0	000	Penyelenggaraan Lem	baga Kemasyarakatan						
		1	3	3	1		Jumlah Lembaga Kemasyarakatan yang Diselenggarakan	6 Lembaga Kemasyarakata n	450.240.896,00	Kota Pangkal Pinang, Girimaya, Sriwijaya	-	Pembangunan Ekonomi Peningkatan Akses Pelayanan Pendidikan dan Kesehatan Serta Daya	KELURAHA N SRIWIJAYA

	1 1							İ	1		1	Saing	
												Masyarakat	
						Kelurahan Pasar Padi			432.382.072,00				
	7					UNSUR KEWILAYAHA	N		432.382.072,00				
	7	0				KECAMATAN		432.382.072,00					
1 4	7	0	0 2			PROGRAM PENYELENGGARAA N PEMERINTAHAN DAN PELAYANAN PUBLIK	Persentase waktu pelayanan administrasi tepat waktu	100 %	80.301.400,00				
	7	0 1	0 2	2.0		Penyelenggaraan Urusan Pemerintahan yang Tidak Dilaksanakan oleh Unit Kerja Perangkat Daerah yang Ada di Kecamatan	Persentase Terselenggaranya Urusan Pemerintahan yang tidak Dilaksanakan oleh Unit Kerja Perangkat Daerah yang ada di Kecamatan Girimaya	100 %	80.301.400,00		-	Pembangunan Pemerintahan Akselerasi Reformasi Birokrasi dan Demokrasi Daerah	
	7	0	0 2	2.0	000	Peningkatan Efektifita	as Pelaksanaan Pelayanan kepada	Masyarakat di Wila	ayah Kecamatan				
							Jumlah Laporan Peningkatan Efektifitas Pelaksanaan Pelayanan kepada Masyarakat di Wilayah Kecamatan	1 Laporan	80.301.400,00	Kota Pangkal Pinang, Girimaya, Pasar Padi	-	Pembangunan Pemerintahan Akselerasi Reformasi Birokrasi dan Demokrasi Daerah	KELURAHA N PASAR PADI
1 5	7	0	0 3			PROGRAM PEMBERDAYAAN MASYARAKAT DESA DAN KELURAHAN	Persentase Lembaga Kemasyarakatan yang Aktif	100 %	352.080.672,00				
	7	0 1	0 3	2.0		Kegiatan Pemberdayaan Kelurahan	Persentase Terlaksananya Kegiatan Pemberdayaan Kelurahan di Kecamatan Girimaya	100 %	0,00		-	Pembangunan Lingkungan Peningkatan Kualitas Tata Ruang Wilayah Berbasis Lingkungan	
	7	0	0	2.0	000 2	Pembangunan Sarana	a dan Prasarana Kelurahan	•			•	•	
			3	- 4	2		Jumlah Sarana dan Prasarana Kelurahan yang Terbangun	1 Unit	0,00	Kota Pangkal Pinang, Girimaya, Pasar Padi	-	Pembangunan Lingkungan Peningkatan Kualitas Tata Ruang Wilayah	KELURAHA N PASAR PADI

											Berbasis	
7	0	0	2.0		Pemberdayaan	Persentase kegiatan	100 %	352.080.672,00		_	Lingkungan Pembangunan	
'	1	3	3		Lembaga	pemberdayaan lembaga	100 /0	332.080.072,00		-	Ekonomi	
	1	3	3		Kemasyarakatan	kemasyarakat tingkat					Peningkatan	
					Tingkat Kecamatan	kecamatan yang dilaksanakan					Akses	
					Tiligkat Kecamatan							
						di Kecamatan Girimaya					Pelayanan	
											Pendidikan	
											dan Kesehatan	
											Serta Daya	
											Saing	
											Masyarakat	
7	0	0	2.0	000	Penyelenggaraan Lem	baga Kemasyarakatan						
	1	3	3	1						,		
						Jumlah Lembaga	6 Lembaga	352.080.672,00	Kota	-	Pembangunan	KELURAHA
						Kemasyarakatan yang	Kemasyarakata		Pangkal		Ekonomi	N PASAR
						Diselenggarakan	n		Pinang,		Peningkatan	PADI
									Girimaya,		Akses	
									Pasar Padi		Pelayanan	
											Pendidikan	
											dan Kesehatan	
											Serta Daya	
											Saing	
											Masyarakat	
					JUML	AH		9.468.988.433,0				
								0				

BAB V

PENUTUP

5.1. Catatan-Catatan Penting

Renja Kecamatan Gerunggang Kota Pangkalpinang Tahun 2025 merupakan panduan pelaksanaan tugas pokok dan fungsi Kecamatan Gerunggang Kota Pangkalpinang untuk tahun 2025 sebagai gambaran pelaksanaan RKPD Kota Pangkalpinang untuk pelayanan terhadap masyarakat sekaligus pencapaian visi misi kepala Daerah.

Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan yang telah ditetapkan di dalam dokumen perencanaan ini diupayakan mengakomodir pencapaian indikator yang menjadi kinerja utama Kecamatan Gerunggang. Tidak maksimalnya pencapaian kinerja Kecamatan Gerunggang sangat berpengaruh pada kinerja pelayanan Kecamatan Gerunggang, serta tentunya berpengaruh pula pada kebijakan – kebijakan Pemerintah yang akan diambil di Kota Pangkalpinang. Adapun indikator kinerja utama yang berupaya dicapai oleh Kecamatan Gerunggang Kota Pangkalpinang dijabarkan melalui tabel 5.1 berikut ini:

Tabel 5.1

Indikator Kinerja Utama

Kecamatan Gerunggang Kota Pangkalpinang

				Target
No	Sasaran		Indikator Sasaran	Tahun
				2025
1	2		3	4
1	Terselenggaranya	1.1	Persentase Penyelenggaraan	100
	Pelayanan Publik di		Pemerintahan Kecamatan	
	Kecamatan		Gerunggang	
	Gerunggang			
2	Terselesainya	2.1	Persentase Permasalahan	100
	Permasalahan dan		dan Pengaduan Masyarakat	
	Pengaduan		Yang Ditangani di	
	Masyarakat di		Kecamatan Gerunggang	
	Kecamatan			
	Gerunggang			

5.2. Kaidah - Kaidah Pelaksanaan

Rencana Kerja (Renja) Kecamatan Gerunggang Kota Pangkalpinang Tahun 2025 merupakan acuan bagi Kecamatan Gerunggang Kota Pangkalpinang sehingga tercapai sinergi dalam pelaksanaan program pelayanan masyarakat. Untuk itu, perlu ditetapkan kaidah-kaidah pelaksanaannya sebagai berikut:

- 1) Renja Kecamatan Gerunggang tahun 2025 merupakan dokumen perencanaan yang penting dipedomani untuk memberikan arah bagi pelaksanaan program dan kegiatan tahun 2025 di lingkup Kecamatan Gerunggang, guna mendukung tercapainya target pembangunan daerah tahun 2025 yang tercantum dalam Rencana Kerja Pembangunan Daerah Tahun Kota Pangkalpinang 2025.
- 2) Renja Tahun 2025 merupakan acuan dan pedoman dalam menyusun kebijakan publik, baik yang berupa kerangka regulasi maupun kerangka anggaran dalam usulan Anggaran Pendapatan dan Belanja Derah (APBD) Tahun Anggaran 2025.
- 3) Pelaksanaan Renja Kecamatan Gerunggang mengupayakan keterpaduan, sinkronisasi dan harmonisasi pelaksanaan setiap program dan kegiatan. Apabila dalam perjalanannya terdapat kebutuhan yang bersifat urgen dan mendesak namun tidak terencana dalam Renja Kecamatan Gerunggang Tahun 2025, maka Kecamatan Gerunggang akan mengusulkan Perubahan Renja Kecamatan Gerunggang Tahun 2025 kepada Bappeda dan Litbang melalui mekanisme penyusunan Rencana Kerja Pemerintah Daerah Tahun 2025.

5.3. Rencana Tindak Lanjut

Sebagai upaya untuk meningkatkan dan menciptakan kinerja pemerintah yang lebih efektif, optimal dan mencapai sasaran yang diinginkan, maka Kecamatan Gerunggang Kota Pangkalpinang selaku unsur pelaksana Pemerintah Daerah menyusun Rencana Kerja Tahun 2025. Pelaksanaan program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan harus selaras dengan RPD Kota Pangkalpinang Tahun 2025.

Diharapkan dengan telah tersusunnya dokumen Renja ini dapat menjadi pemacu peningkatan kinerja Kecamatan Gerunggang Kota Pangkalpinang dalam mensukseskan program – program strategis Rencana Pembangunan Daerah. Apabila dalam perjalanannya terdapat kebutuhan yang bersifat urgen dan mendesak namun tidak terencana dalam Renja Kecamatan Gerunggang Tahun 2025, maka Kecamatan Gerunggang akan mengusulkan Perubahan Renja Kecamatan Gerunggang Tahun 2025 kepada Bappeda dan Litbang melalui mekanisme penyusunan Perubahan Rencana Kerja Pemerintah Daerah Tahun 2025.